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j#ikivirágzik budapest - holland tulipánok a szigeten -bb.1.
a tavaszt köszöntik a fővárosi kertészek

H.i/-don/mm/asuő/a/h gy

a fővárosban a tavasz megsokszorozta a kertészek munká­
ját is. budapest tereinek és parkjainak nagy többsége már fris­
sen várja látoétgatóit. a kertészeti vállalat munkásai a pá­
zsitokat mindenütt rendbehozták, a padokat és a székeket folya­
matosan ismét kihelyezik a parkokba, hamarosan,,elfoglalhatják 
játszótereiket a gyerekek is. a homokozókat a következő hetek­
ben frissítik fel, felszerelik a hintákat és a különböző játéko­
kat.

1973. március 30,

i
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a fővárost díszítő főútvonalak mentén levő mlikővázákba most 
ültetik a virágokat, a pihenő-területek virágerdeje több ezer 
hajtatott tulipánnal gyarapodik, a margitszigeten holland tuli­
pánokból rendeznek bemutatót.
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® köztisztasági hivatal emberei már a főváros nagytakar1- 
tá ának végéhez közelednek, a következő 
kr sz-táblakat és a Lánckorlátokat, ren 
és az emlékművek környékét./mti/
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bb.2. munkáskórusok seregszemléje - nemzetközi versenyek, ve­
télkedők a

folyt./-abb.2./ munkáskrórusok
budapesten öt szocialista ország egy-egy csoportjának meg­

hívásával októberben centenáriumi színjátszó fesztivál lesz. nagy 
visszhangra számíthat november 4-e és 6-a között az auróra ,73 
című orosz-szovjet versá-és prózamondó fesztivál. az 2. orszá­
gos költészeti blennálé alkalmából novemberben tartják győrött 
az országos versmondó versenyt.

népművelési intézet idei tervében
hí:.

1973. március 30.1/nn/gg/sző/a/hgy
mintegy negyven jelentős nemzetközi és hazai rendezvényt 

és fesztivált tervez az idei esztendőre a népművelési 
intézet a műkedvelő művészet területén• mint ács miklősné 
igazgató az mti tudósítójának elmondta:

E i IIm
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rm

/w
nyolc olyan kiállításra, seregszemlére kerül sor a követ­

kező hónapokban,amelyeken határon túlról érkezett vendégek Is be­
mutatják tudásukat, debrecenben junius 25-e és július 25-e kö­
zött nemzetközi gyermekrajz-kiállltás lesz. juliusban-szegeden 
tartják meg a Ív. szakszervezeti néptánc fesztivált, amelyre 
hivatalosak a baráti szocialista országok legjobb amatőr csoport­
jai. augusztus 16-a és 20-a között negyedik alkalommal rendezik meg 
a duna-menti foklór fesztivált kalocsán, baján, dunapatajon és 
kecskeméten. szeptemberben ismét gyönyörködhetünk pécsett a nem­
zetközi felnőtt bábfesztivál érdekes programjában, a budapesti mű­
vészeti hetek rendezvénysorozatában a fotóklubok nemzetközi szalon­
jában mutatják be a legsikerültebb hazai és külföldi felvétele­
ket. nemzetközi amatőr képzőművészeti kiállítás tervével is foglal­
koznak ,amelyet a fővárosi tanáccsal és a szot-tal közösen kíván­
nak megszervezni, elsősorban a szocialista országok részvételé­
re alapozva, a programban szerepel még az immár hagyományos sa- 
varia nemzetközi társas-táncverseny szombathelyen és a kanizsa 
kupa nemzetközi táncverseny is./mti/

az országos rendezvények közül különösen nagy figyelmet 
vált ki bizonyára az országos vándor sándor munkás-és ifjúmun­
kás énekkari szemle és fesztivál, mindez szorosan kapcsolódik a 
zúgjon dalunk, miként a fergeteg,, országos munkásdalgyüjtő 

akcióhoz, melyet a művelődésügyi minisztérium, a szót, a fő­
városi tanács, a kórusok országos tanácsa, a magyar televízió, 
az mszbt és a népművelési intézet közösen hirdetett meg. ápri­
lis 4-eés május 10-e között bonyolódik Le az országos énekkari 
szemle megyei szakasza, a fesztiválra junius 28-a és jut lus 
1-e között kerül sor a fővárosi operettsz inházban, az országos dön­
tőben a fővárosi munkáskórusok, a legjobb vidéki énekkarok és 
körülbelül tíz külföldi munkáskórus részvételére szanak
fesztivál keretében nagyszabású kórus-hangversenyt hallhatunk 

a margitszigeten. a zeneakadémián ugyanekkor munkástémáju mo­
dern müvek szólalnak meg két hangversenyen, a seregszemlét 
nagyszabású ,reprezentatív díszelőadás zárja a halászbástyán.
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'.:;vé - -tatabányán augusztus végén a munkáas irodalmi színpadok 
legjobbjai találkoznak, s tájékoztatják egymást Legújabb ered­
ményeikről , terveikről.

május 4-e és 6-a között egerben lesz a magyar néphadsereg 
irodalmi színpadjainak országos bemutatója, a kisz központi 
bizottságával közösen május 10-e és 30-a között tartják az 
országos diáknapok ünnepségsorozatát Sárospatakon, egerben, 
gyulán, Sopronban, keszthelyen, valamint a fővárosban, vár­
hatóan junius utolsó hetében zajlik a petőfl évforduló jegyé­
ben meghirdetett országos szövetkezeti szavalóverseny. az 5. 
országos visegrádi színjátszó napok időpontja : augusztus 25- és 
26.-a. balassagyarmaton szeptemberben rendezik a ix. országos 
irodalmi színpadi napokat.
/folyt.köv./

% 1bb.3. munkához láttak a balatoni vízügyi egységek 

vld/ká/a/hgy

Ivi
1973. március 30.

I megkezdték a szabályozási és védőmüépitési munkálato­
kat a tő mentén a balatoni vízügyi egységek, az elmúlt évekhez 
hasonlóan az idén is többezer köbméter követ és betont építe­
nek be a tó partszegőlyébe. az újakkal együtt a balaton mes­
terségesen kialakított állandó és ideiglenes partfalainak 
együttes hossza már meghaladja a 60 kilométert.jórésze a somo­
gyi oldat hullámveréstől és eróziós károktól Leginkább veszé­
lyeztetett részein helyezkedik el.
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folytatják a balatonvilágosi partoknál a már két éve meg­
kezdett 8 kilométeres partvédőmű építését, uj partfal épül - 
strand kialakításához - balatonarácson. rendezik a partot és 
üdülő negyed építésére készítik elő a területet keszthely kö­
zelében Is révfUlöpön. /mti/
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1 1ibb,4. juhász gyula emlékmüsor az irodalmi színpadon
1973. március 30.

■; Hbb.6. vízrajzi atlasz a velencei-tóról 

vikd/ká/a/hgy
i/nn/tr/sző/a/h gy

1973. március 30.
a vízgazdálkodási tudományos kutató intézet a,,velencei-tó 

és vízgyűjtője,, címmel vízrajzi atlasz készített a tó fejleszté­
si programjában érdekelt szakemberek részére.

az atlasz a tó vízgyűjtőjéről és a tómedencőről tartalmaz rész­
letes adatokat, térképeket, tanulmányokat közöl a tó és víz­
gyűjtőjének kialakulásáról, vlzszintváltozásairól, vízraj­
zi viszonyairól. tájékoztat a tó mélységi viszonyairól és 
sok más, a tóvidék fejlesztésénél hasznosítható részletről.

a tő mederváltozásaÍrói szóló tanulmány többek között megál­
lapítja, hogy a velencei-tó területe 1932 és 1969 között 0.5 négy­
zetkilométerrel csökkent, a nádasok területe pedig ezalatt 
az idő alatt 4 négyzetkilométerrel nőtt. a nádborltás - állapít­
ja meg a tanulmány - tíz év alatt egy négyzetkilométerrel nő. 
ez a tó természetes elöregedésének a velejárója, mért ékle ne az ón­
ban a mesterséges beavatkozással lassítható, illetve visszaszo­
rítható. /mtí/

április krrén délután emlékmüsort mutat be juhász gyula szüle­
tésén# 9Ö%évfórdülója tiszteletére az irodalmi színpad, a 
mé'g^Lékbiés'anyágát a költő legszebb verseiből, illetve az 
életének'dokumentumaiból válogatták össze, az összeállítás­
ban fcöáfcefltfJkÖdjLk bodor tibor, gordon zsuzsa, győri fran- 
clská, jánfcsó adriénne, somhegyi, györgy , szentpál mónlka és 
vitai Ildikó, a műsort selmeczi elek szerkeszti és rendezi./mti
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ú a : l1,Uiex '-levő* a noa
tanfolyam indult szakkör-

•-

mI 1973. március 30.-

&• ti .sx ^á^áSőzásnak nagy szerep jut az iskolai oktatásban,nevelésben 
ezérf*egirr4 több iskolának és művelődési otthonnak van saját báb- 
csöííort fát "á báb csoportok felkészülésének módjai, technikai le- 
hetőáéggi^áí;é^ek során sokat változtak, bővültek, hogy képzésük 

* egységesebb"LégVen ,s az előadások színvonala As emelkedjen, szer­
vezést eb ti 'továbbképzés keretében ismertetik a jelenlegi bábozás­
sá tpai peso trátAis legmodernebb tudnivalókat: legutóbb a fővárosi 
mEvét^áii1 "nfebán ;induVt tanfolyam 40 résztvevővel - bábcsoport-

5íftíi?SSrHra"á£i
ról, a különböző bábtipusokról, a báb játék,dramaturgiájáról, 
a játéknak a gyermekekre gyakorolt hatásáról, a rendező munká­
járól és sok egyéb., szakmai kérdésről. az előadások érdekessége, 
hogy a hallgatók magukkal vihetik tanítványaikat, bábcsoport­
juk néhány tagját*.akikből, a helyszínen rögtönzött bábegyüttes a- 
lakul, s á részvevők azonnal a gyakorlatban is lemérhetik a ta­
nultak hatását,/mii/ ;

| 1-1, 1' S3

bb.7. a nyári tejszállítási menetrend budapesten - április 2-től 
610 üzlet délután is kap friss tejet

ikf/mm/sb/a/la

-1 . a tovább-
35 1973. március 30.

budapesti tejipari vállalat és a fővárosi élelmiszerkeres­
kedelem között létrejött megállapodás szerint április 2-án be­
vezetik a nyári tejszállítási menetrendet budapesten. a megálla­
podás értelmében hétfőtől - november 1-ig a hajnali és a reggeli 
fuvarokon kívül 610 nagyforgalmu üzletnek naponta délutánonként 
is mintegy 110 ezer liter friss tejet szállít az ipar. a délután 
forgalomba kerülő tej szavatossági ideje másnap délben jár le.
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I az intézkedés a zavartalan és folyamatos ellátás érdekében 
született, alkalmazása enyhít a kereskedelem tárolási, hűtési gond­
jain, s lehetővé teszi, hogy a munkából későbben hazatérők még 
záráskor is friss tejet vásárolhassanak. a délutáni tejszálll- 
tás megszervezése során a tejipar felkészült a boltok igényei­
nek kielégítésére, így - amennyiben az üzletek kellő mennyiséget 
rendelnek - a fővárosban mindig kell lennie friss tejnek./mti/
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muzeúra kiállításai1 tárLatok vldéken “ a budapesti történeti 

1 zsu/gg/ny sző hgy 1973. március 30.IflIpIElIllil.
városképek,, és ,, budapesti képzőművészeti alkotások váz- 

amelyeket ugyancsak országszerte - körülbelül 40 településen láthatnak az érdeklődők még az idén.
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:bt) 10. kiskunsági üzemek ajándéka a fővárosi gyerekeknek 

vid/ká/ny hgy
!■

591973. március 30.
Q. a bécs- kiskun megyével együttműködő budapest vili.ke-

pssBiaaai
Wi

sk

bb 11. képernyőn: a ,, 
cev, godard és varda alkotása
i nn/gk/ny sző hgy

&V3Á'felszabadítás ~ jön: kozin- 
“ a televízió idei filmprogramjából

9 9 i m
1973. március 30. :
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lenin-dijjal kitüntetett ,, fG 
amely öt epizódjában a második 
össze, részei: a ,, iá goló Ív,, az

’Vharc be l'i drt,, és a ,,roham,, ma 
Ígérnek azoknak, ak k mozikban nem láthattákiplIIilIllrliB,

cléo 5- tői 7-ig, truffaut ,, bársonyos bőr
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spanyol-9 9címmel.hamarosan láthatjuk 
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bb 8. háromezer éves vajköpülőt találtak szigllgeten 

vid/ká/ny hgy 1973 március 30.

üí/ késő bronzkorl,urnasiros kultúra idejéből szár-
érdekessége, hogy formája teljesen azonos, a trójai 

ásatások 2-5. rétegéből előkerült hordó alakú edénnyekkel. a 
3^ centiméter hosszú edény Űrtartalma megközelíti az 5 litert.
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.j .1 1bb 11. / képernyőn foLyt/ny

a csehszlovák televízió japánról forgatott útirajz-filmjének két 
része is nemsokára a nézők elé kerül. kedvezményekkel

1973. március 30.

isi**::
delkezésére ebben a szállodában.

e e e e • •

. íN
1 sb/gk/e laaz év szovjet premierjei között találjuk az ,, öten az 

égből, a ,, nemsokára itt a tavasz,, a ,, csengetnek , nyiss 
ajtót, cimü produkciókat, az ndk stúdióiban Rögzítették film- 
szalag a arnold zweig hires regényének, a gr &a őrmesternek 
filmvá tozatát, valamint ,, az alattvaló,,-t bulgáriából ér 
kezett a ,, hogyan robbantottam ki a második világháborút?
,, a ház,, iletve a ,.fehér szoba,, cimü produkció, csehszlo­
vák iából pedig ,, a nősülés keservei,, ,, a gyilkos a sínen vár 
cimü alkotások Ígérnek szórakozást a magyar nézőknek.

í #
- - %% :

9 9

S3m 9 9

■

ma magyar filmek közül hamarosan láthatjuk a 
gesek,,-et, a ,, stafétá,,-t, az ,, utazás a koponyám körül 

végre, hétfő,,-t és az ,,érik a fény
■ # szemüve- 19 9

-t,*»- a -t.♦ * * *1 az angolok alkotásai közül az ,, eszmény i férj 
vihar,, a ,, vizkereszt vagy amit akartok,, ,, a nyaklánc 
,, tréfácsinálók,, és ,, a nagy láng,, jut el közönségünk elé 
a televízió jóvoltából. Olaszországból vásároltuk a ,, férfi vi­
rággal a szájában,, és a ,, kreol vénusz,, cimü produkciókat, 
az nszk-ból pedig az ,, iskolai feladat,, ,, a tábornok kutyá- 

»» »» a hirtelen haragú fiatalember,, ,, a kivégzés
élet járadék,,cimü filmeket, ugyancsak ott forgatták 
kok kincse,, cimü kalandos indiánhistóriát is. a 

egy frakk története

i i * * a
, , a

ís
. ..I *1ja n »» az 

az azté- 
szörnyetegek

férfiszenvedély,, a ,, ketté- 
,, a ,, kékszakálL tíz felesége 

. . ... tlmü amerikai produkciók is a televízió mil-
Liős nyilvánossága álé kerülnek. nagy sikernek Ígérkezik az 
ugyancsak amerikai összeállítás, amely a világhírű nagy mulatta­
tó, Chaplin régebbi Produkcióit gyűjti egy csokorba.

-9 9

t 9 9 9az ,,
tört lándzsa 
a ,, nagy riport

a ,,
nürnbergi per

9 »am Í ' :»i »* *
9 9

i
0

■-

könnyed szórakozást Ígér a francia televízió 13 részes 
bűnügyi filmsorozata, a*.1

:S

#c9,, arsene lupin,, maurice Leblanc hires alakjának kalandjait idézi fel sok fordulattal, a humort sem 
mellőzve./mtl/ \
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, küzdelem a talajaszály ellen - vtsszaduzzasztják a ba-

1973. március 30.
bb. 15 
ranyal vízfolyásokat

vid/e ká hgy
or-Hi**'

alig 35 százalékos, az 
csapadékhiányt, de a tavaszi 
ség. mintegy tízezer 
ám sokhelyütt meg sem indult a

$■
I f

at-

■tóVv
I 1

m
V

[ őszi vetések szemlátomást bírják még a
vetéseknek nagyon hiányzik a nedves­

hektárnyi területen földbe került már a mag, 
indult a csírázás a szárazság miatt, a ta-

sávéi, visszaduzzasztással növelik az
mm

' wmvlR8í.uuttB„loo... ________  __ öntözésre alkalmas vizkész-

i8Í*ÍlB
módszert alkalmazzák a mohácsi-szigeten is,

vizét fordították vissza és vezették rá

H- r,:'-; Isfc$I la j ban
a vetésekre. ezt a 
ahol a felszíni csatornák 

vetésekre, /mtl/m
m a

' V:

j ■
mm bb.16. hídvégi László 

tr/ok -ez 

a párt és a
érdemrend kitüntetettje 59 
lis 5-én, délután 3 órakor a

'!: U 1973. március 30.m i ■
munkásmozgatom rágl harcosa ^»%^:m:tá:: á::l_

farkasréti temetőben lesz.
f SS -mi m xii. kerületi bizottságamszmp

magyar partizán szövetség
belügyminisztérium karhatalom országos pa - 

'XOAOtmoksá
1 EL

ga

11
/mtl/ <P

É C9.05/ok <\p -11- . .11tP
E- _’............................................~#

•Mi
mm
s-.-fígm
r

[ : i
•• ♦.* *
mm

-4*5! H
-4 •

bb. 13. óvodabővítés elnéptelenedett tanyai Iskolák vételárából 

vid/e ká hgy
a tanyavilág szűkülésével szolnok megyében minden évben 

újabb tanyai iskolák szűnnek meg. az elnéptelenedett tanyai épü­
leteket a tanácsok értékesítik, vagy lebontják és anyagát belte­
rületi létesítmények építéséhez használják fel. a jászfelsőszent- 
györgyl hajta-tanyai iskolaépületet a helyi petőfi termelőszövet­
kezet vette át. ellenértékéként a gazdaság foglalkozási teremmel 
és kiszolgáló helyiséggel bővítette a községi óvodát, a kunhe­
gyes! esete és ikvai tanyai iskolákat ugyancsak a környék gazda­
ságai vásárolták meg. a nagyközség fejlesztési alapjára befolyt 
összeget a gyermek intézmények fejlesztésére fordítják. /mtl/

1973. március 30.

** —

bb. T4. agrokémiai társulások bárányában 

vid/e ká hgy 1973. március 30.

érdekes kezdeményezés született bárányában: a mezőgazdasá­
gi üzemek úgynevezett agrokémiai társulások létrehozásával ala­
kítják ki uj, korszerű növényvédelmi bázisukat és osztják meg 
egymás között a tetemes beruházási költségeket, a rendelkezések­
nek megfelelően ugyanis ez év végéig mindenütt fel kell építeni 
a közegészségügyi szabályoknak megfelelő növényvédőszer-raktárt, 
a növényvédelmi dolgozók számára szükséges fürdőt-öltözőt és a 
fertőzött védőruhák mosására alkalmas mosodát. kULön-kULön nagy 
anyagi megterhelést jelentene a termelőszövetkezeteknek és az 
állami„gazdaságoknak a korszerű növényvédelmi bázis kialakítása, 
társulásos alapon viszont arányosan megoszlanak a költségek» a 
kelet-baranyai mezőgazdasági üzemek mohácson, a nyugat-baranyaiak 
pedig szentegáton alakították meg a növényvédelmi kooperációju­
kat. a harmincöt társult mezőgazdasági üzem területe arányában 
járul hozzá a növényvédelmi bázis létrehozásának költségeihez, 
az együttműködés lehetővé tette azt is, hogy a termelőszövetkeze­
tek, állami gazdaságok a növényvédelem legkorszerűbb eszközeit - 
a repülőgépet és a helikoptert - alkalmazzák területükön, körül­
belül százezer hektárra, azaz a baranyai szántóterület csaknem 
egyharmadára terjed ki a társulás légi növényvédelme, a mohácsi 
körzetbe már meg is érkezett a repülőgép, szentegátra pedig a kö­
zeljövőben várják, /mtl/
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10.50/ok

Komárom megyei
eiiyvau - társulási szer-
a móri állami gazdaság, a móri 

gazdaság vázé­
ért állít munká- 
ezlk. az állo- 
vente összesen 
része ül ,,légi

ásvásárolt 
yUzem. a

me
r
;ődé é pé e en Írták 
<oss t tsz, a császári 
tői. a négy gazdaság k- 
ba és a légi növényv de 

t móron re de 
3 szóló ás gy 

a helikop

és a komáromi 
pu u szovjet

be. a tervek 
esős, valamin 
ára néhány év

más
24

helyettesit!, /mtl/

1973. március 30.vid/e ká -ez

. 18. növényvédelem helikopterrel - négy mezőgazdasági nagy­
üzem társulása
bb

bb',21. olasz pártvezető látogatása budapesten 
m/ok -ez 1973. március 30.

serqlo segre, az olasz kommunista párt központi bizottságának

í$::i,Sílt,Í5S.6S5;8ÍS.t3,£i!Íí kCzpontl’clzotsága^küLUgyl'
ar!berícz1]inostta^kBekŰlUgyíaosztály4nakehetyettesrvezet6)eebu-

csuztatta./mtl/

bb. 19. megkezdték a székesfehérvári alba domus bútoráruház épí­
tését

1973. március 30.
a fejér megyei állami építőipari vállalat megkezdte a szé­

kesfehérvári alba domus bútoráruház építését, a HO millió forint 
értékű beruházás 1974-ben készUl el. a kétemeletes áruházban egy- 
ldőben 50 butorgarnltura bemutatására nyílik lehetőség, külön 
lakberendezési cikk és lakástextil osztályt nyitnak, /mtl/

vid/e ká -ez

m

:

i/-':'

VX

bb.17. a bkv közleménye 

tné/ok -ez
a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazóközönséget 

hogy április 1-án üzemkezdettől a 95-ös jelzésű autóbusz viszony 
lat kocsijait eredeti útvonalon a sirkert utcán közlekedteti, 
április 1-tól az István park-kaszinó-jászai mari tár között 
közlekedő átkelőhajó járatot üzembehelyezi.

április 2-től hüvösvőlgy-moszkva tár között - az 56-os jel­
zésű autóbusz viszonylattal azonos útvonalon - 156/e jelzéssel 
express autóbusz viszonylatot Indít, az expressz autóbusz vi­
szonylatot munkanapokon a esucsforgalmi Időben, munkaszüneti 
napokon 7.00 - 21.bo óra között közlekedteti, megállóhelyek: 
hidektiti ut felé: moszkva tár végállomás, népként ven- 
dáglő, hidegkúti ut végállomás, moszkva tár felé: hidegkúti ut 
végállomás, moszkva tár végállomás, április 2-tól a 84-es jel­
zésű autóbusz viszonylat jármüveit munkanapokon is a munkaszü­
neti nappal azonos üzemidőben egész napon át közlekedteti, áp­
rilis 2-án üzemkezdettől a k jelzésű a fogaskerekű járatait pót- 
tő~auÍóbuazok - rhédey utca felé - déli pályaudvarnál a 2/y, 12-es 
21-es, 39-as jelzésű autóbuszok megállóhelyénél Is megállnak.
/mtl/

1973. március 30.

bb. rendőrségi hírek 

mm/e -ez 1973. március 30.

borsod megyében nyékládházán egy útkereszteződésben a ke­
rékpáron közlekedő klss józsef 68 éves nyugdíjast egy pótkocsis 
tehergépkocsi halálra gázolt.

szabolcs-szatmár megyében tlszadob határában a sajó folyó­
ban horgászott horváth mlhály 59 éves halász tlszalucl lakos, 
miközben a csónakból kiesett és a vízbe fulladt.

magyar László 17 éves tanulót a 20. kerületben a dózsa 
györgy ut 41. szám előtt egy személygépkocsi elütötte, magyar 
Lászlót súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították a 
mentők kórházba.

nádor attila 28 éves festő és mázoló, budapesti lakos a 
11. kerületben a bartók bála ut 86. szám előtt szabálytalanul 
haladt át az úttesten és egy 49-es jelzésű villamos elütötte, 
nádort súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították a men­
tők kórházba, /mtl/
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:i■ • • bb. 24. várostörténeti konferencia kaposvárott - megnyílt a 
város centenáriumi kiállítása

via/e ká -ez

r .•■ bfe.20. vetik a dohánymagot Szabolcsban 

vld/ká/ok -ez

az Idei dohánytermelés előkészítésének fontos szakasza zárul 
a nyíregyházi dohány farsment álő vállalat körzetében. ® termelők 
elkészítették a palántaneveléshez szükséges mintegy 200 ezer négy­
zetméternyi felületű melegágyat és jórészét bevetették dohány­
maggal . örvendetes, hogy egyre terjed a koszerübb, fóliasátra pa­
lánta nevelés, e módszerrel nagymennyiségű szervestrágya és 
munkaerő takarítható meg. a palánta nevelés biztonságos a kiül­
tetés ideje mintegy tíz nappal előbbre hozható, s ezáltal Ja­
vulnak a termelés feltételei.

az idén már 70 dohánytermelő gazdaságban fóliasátor 
alatt nevelik a palántákat, a gépesítésen kivUl ez * körül­
mény le közrejátszik abban, hogy növekedett a termelési ^ 
a vállalat körzetében a tavalyinál 600-700 hektárral na 
területre kötöttek termelési szerződást./mti/

m1973. március 30. 1973. március 30.

tudományos akadémia várostörténeti albizottsága a 
Imi társulat somogy megyei helytörténeti szak-

lődás a késel feudalizmus korában clmü témával foglalkozott.
« konferencia alkalmából a rlppl-rónal muzeum lat Ince Sán­

dor termében megnyitották a kaposvár 100 éve várostörténeti ki­
állítást. >tl/

'W
' -m l:m a

t magyar
m

A k'■ • e

I

m .

%I

S

**• ew
K#' fi

bb.22. halálos üzemi baleset a komlói kőbányában
1973. március 30.

tragikus végű baleset történt a dél-dunántuli kőbánya vál­
lalat komlói üzemében, egy tolató teherautó elgázolta a mögöt­
te áthaladó mlklal Lászlómé 44 éves anyagkiadót, akit a men­
tők kórházba szállítottak, a szerencsétlenül Járt asszony sú­
lyos sérüléseibe belehalt, a baleset ügyében a kerületi bánya- 
hatóság vizsgálatot folytst/mti/

bb. 27. a lottó e heti nyerőszámai 

mm/e -ez

m a . .

m

vld/ká/ok -ez
1973. március 30.

a sportfogadási és lottóigazgatóság tájékoztatása szerint 
_ slmontornyal bőrgyár művelődési házában megtartott lottósor­
soláson a 13. játékhéten a következő számokat húzták ki:

20, 28, 35, 78, 86.
az április 2-án a népstadion sajtótermében megtartandó nyil­

vános havi tárgynyeremény-sorsoláson a 10. lottó-játékhét szel­
vényei vesznek részt, /mti/

a

i
a

I

m -

I

**• • **át

bb.23. ezer vagonos gabonasiló építését kezdték meg Zalaegerszegen 

vld/ká/ok -ez

Zalaegerszeg város határában 1 000 vagonos gabonasiló épí­
tését kezdték meg a zala megyei gabonafelvásárló és feldolgozó 
vállalat megrendelésére, a 12 cellából álló siló 35 méter ma­
gsa lész. a tárolót csuszőzsaluzat alkalmazásával építik: 24 órán­
ként 2 méterrel magasodik, a siló először az 1974. évi gabona­
termést fogadJa./mti/

1973. március 30. #4
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bb. 28. /óvári miktós...folyt./ebb. 28. óvári mlklós beszéde

K
t •" •' •

1973. március 30.ká/e -ez
az alábbiakban a szerkesztőségek rendelkezésére bocsát­

juk óvári Miklósnak, a kaposvári választási nagygyűlésen elhang­
zó beszéde rövidített szövegét, az anyag feloldásig

m
. • iff:m

óvári Miklós befejezésül hangsúlyozta:

$ embargós
r V. keretet később adunk.

P
1:

XXX
óvári mlklós beszédében foglalkozott a tanácsválasztások je­

lentőségével , a szocializmus építésének, aktuális kérdéseivel, 
majd a nemzetközi helyzet néhány kérdésére tért ki. hangsúlyoz­
ta, hogy a szocializmus építéséhez kedvezőek a nemzetközi felté­
telek . hazánk a szocialista országok egyre fejlődő és erősödő 
közösségének tagja, a magyar-szovjet barátság erős és megbontha­
tatlan. a magyar kommunisták a jövőben is minden töltik telhetőt 
meg fognak tenni, hogy erősítsék a nemzetközi kommunista- és mun­
kásmozgalom egységét, a szocialista országok testvéri összefogá­
sát. sajnálatosnak tartjuk és elítéljük a kínai vezetők egység­
bontó magatartását, amellyel károkat okoznak a nemzetközi kommu­
nista mozgalomnak, gyengítik a népek antiimperial ista harcát.

szólt a vietnami nép győzelmes harcának jelentőségéről. vi­
etnami testvéreinkkel együtt örülünk győzelmüknek, és velük 
együtt küzdünk azért, hogy az egyezményt az egyesült államok 
a saigoni kormány is tartsa be -, mondotta, rámutatott: a dél- 
Vletnami diktatórikus, népellenes rendszer még mindig politikai 
foglyokat tart fogva, akiknek semmi más 
hogy szeretik hazájukat és a szabadságot, ismételten kijelentjük, 
hogy a szocialista internacionalizmus eszméjétől és a testvéri 
szolidaritás érzésétől vezetve erőnkhöz és lehetőségünkhöz mér­
ten továbbra is együtt küzdünk vietnami testvéreinkkel, hozzá fo­
gunk járulni a háború által okozott sebek mielőbbi begyógyltásá- 
hoz.

' YS#2,
ti

mm

■■■8

tételeit. /a»ti/5#

#
"* • # "*

bb. 29. dr. bruno krelsky sajtókonferenciája 

t vt/tf/mm/e -ez
dr. bruno krelsky, az osztrák köztársaság szövetségi kan­

cellárja pénteken délelőtt sajtókonferenciát tartott a magyar 
tudományos akadémia országház utcai kongresszusi termében, a 
sajtókonferenciát - amelyen részt vett nagy János külügyminisz­
ter helyettes, dr. nagy laJós, hazánk bécsi nagykövete és dr. 
frledrlch fröllchsthal budapesti osztrák nagykövet is - dr. vár- 
konyi páter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivata­
lának elnöke nyitotta meg, majd az osztrák kormányfő válaszolt 
a magyar és a külföldi sajtótudósitők kérdéseire.

/folyt.köv,/

11.33/e
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az európai kérdésekre rátérve rámutatott arra, hogy az eur 
pai helyzet javulásában fontos szerepe van a szovjetunió és az 
nszk, illetve Lengyelország és az nszk közötti szerződés ratifi­
kálásának, a nyugat-bériinról szóló négyhatalmi egyezmény megkö­
tésének , az ndk és az nszk kapcsolatainak alapelveit rögzítő ál­
lamközi egyezmény parafálásának. most arra lenne szükség, hogy az 
nszk minél előbb ratifikálja ezt az egyezményt, az egyesült nem­
zetek szervezete pedig a közeli jövőben vegye fel teljesjogú tag­
ként mind a német demokratikus köztársaságot, mind a német szövet­
ségi köztársaságot.
/folyt.köv./ 
t1.30/e
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bb. 33. kiváló társadalmi munkások ankétja nyíregyházán

1973. március 30.vld/e fm -ez
a legkiválóbb társadalmi munkások részvételével ankétet 

rendezett pénteken nyíregyházán a szabóles-szatmár megyei ta­
nács és a hazafias népfront megyei bizottsága, a tanácskozá­
son a múlt évi tapasztalatokat és az idei feladatokat vitat­
ták meg. a közhasznú munkákban tavaly kimagasló sikereket ér­
tek el szabolcs-szatmár megyében, a társadalmi munka értéke 
minden eddiginél több, 89 millió forint volt az előző évi 68 
millióval szemben.

a társadalmi munkaversenyben legjobb eredményt elért ki­
lenc település között a megyei tanács végrehajtó bizottsága 
3.3 millió forint jutalmat osztott ki. a közhasznú munkák szer­
vezésében és végzésében kitűnt személyek közül a pénteki anké-
t-ScS'S

-U

ért,, jelvényt és 1 000.-, 
tárgyjutalmat adtak, /mtl/

. ' .> 'í!

a szakszer-bb. 31. bérfejlesztés, lakáshelyzet, óvodaépítés - 
vezetek szolnok megyei tanácsának ülése

1973. március 30.vld/e fm -ez
a munkások keresetének, életkörülményeinek alakulásáról tár­

gyalt többek között pénteken a szakszervezetek szolnok megyei 
tanácsának kibővített értekezlete, az elmúlt kát év alatt 7,8 
százalékkal nőtt a megye munkásainak átlagos havi keresete, de 
még mindig nem éri el az országos átlagot, csökkentek a bérkü­
lönbségek a férfiak és a nők között: míg 1970-ben a nők havi 
átlagkeresete kétharmada volt a férfiakénak, 1972-re ez az 
arány 75 százalékra módosult, a márciusi központi bérintézkedé­
sek szolnok megyében 45 000 dolgozót érintenek, a bérfejlesztés­
re 68 millió forintot fordítanak, az szmt megállapítása szerint 
az elosztás elveit és módszereit még a döntés előtt valamennyi 
munkahelyen megvitatták az érintett kollektívával, a gazdasá­
gi vezetők a szakszervezettel egyetértésben intézkedtek. a bér­
emelésről szóló értesítést valamennyi dolgozó Írásban kapta meg.

_ tanácskozáson szó volt arról is, hogy javult a lakáshely­
zet, az elmúlt két esztendőben szolnok megyében 74 00 uj otthont 
adtak át. a szanálások miatt azonban csak 5 000-rel nőtt a la­
kások száma, különösen Szolnokon súlyosak a Lakásgondok, gyorsab­
ban és következetesebben kell megvalósítani az óvodai programot - 
állapította meg a szakszervezetek szolnok megyei tanácsa, ezért 
javasolja, hogy elsősorban Szolnokon és a megye többi városában 
a megyei tanács a hazafias népfronttal, a szakszervezettel együtt 
szervezzen vállalati, társadalmi akciókat, csak ilyen széleskö- 
gru összefogással lehet felépíteni a negyedik ötéves tervre ter­
vezett összes megyei gyermekintézményt. /mtl/

a

bb. 32. nagyarányú társadalmi munka vas megyében - ülést tar­
tott a megyei operatív bizottság

1973. március 30.vld/e fm -ez
a hazafias népfront vas megyei bizottságának kezdeményezé­

sére az idén szervezték meg nyolcadik alkalommal - ezúttal már­
cius 24-től április 4-ig - a társadalmi munkanapokat vas megyé­
ben. a megyei társadalmi munkanapokat szervező operatív bizott­
ság pénteken szombathelyen értékelte az eddigi munkát, megálla­
pították , hogy a megyében mindenütt nagy lelkesedéssel dolgoztak 
és dolgoznak a társadalmi munkások ; naponta tízezrek szépítik, 
csinosítják, gazdagítják lakóhelyüket, s járulnak hozzá a fej­
lesztési tervek megvalósításához.

különösen jól szervezték meg a munkát szombathelyen, kősze­
gen, sárváron, a megyeszékhelyen minden nap dolgoznak a társadal­
mi munkások az épülő parkerdő utjain, a falumúzeum környékének 
jfendezésén, s a tömegsporttelep kialakításán.
/folyt.köv./

12.02/e u<
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Baas,

afc

dr.kelemen ferenc, a vas 
lyettese adta át az u j Üzemet 
avatást követően választási gy

U

- VvLí: i: - ; J

•• * íxíéLl lf ' - •>V777777

a habselyem kötöttárugyár a rekonstrukcióval másfélszeresé­
re növelte csipkelánc-kötő és lánchurkoló gépparkját, ezzel mint­
egy évi 2 000 tonna - körülbelül 25 millió négyzetméter - lánc- 
hurkolt kelme és 120 tonna csipke előállítására teremtett kapa­
citást. a lánchurkoló gépek termelékenysége, mlntázókészsége vi­
lágszínvonalon áll.
/folvt.köv./
12.25/e «<;

a visontal bányászok átlagos széntermelése márciusban 
megközelítette a húszezer tonnát, de volt olyan nap, amikor 
30 ezer tonnát meghaladó szénmennyiséget hoztak felszínre.a 
földkotró óriások eddigi legmagasabb napi teljesítményét már­
cius 22-én jegyezték fel, amikor 66 000 köbméter földet fej­
tettek Le a szénmezőről,/mtl/

11.15/ok
V\<\

országos elnökségi ülést tartott pénteken a vas megyei b°-v. 
zsokon a közalkalmazottak szakszervezete. az ULésen, amelyen mg- 
jelenb dr. prleszol olga, a szakszervezet főtitkára dr.tóth 
jánosnak, a közalkalmazottak szakszervezete vas megyei tit­
kárának jelentése alapján megtárgyalták a szakszervezet vezető 
irányító munkáját./mtl/

7/. .-.W-
} ■>WrnmSmM

habselyem kötöttárugyár uj pesterzsébetibb. 38. felavatták a 
üzemeit

1973. március 30.t ol/tr/e sb -ez
keserű jánosné könnyűipari miniszter pénteken Pesterzsébe­

ten - a nagymultu munkáskerület több vezetőjének jelenlétében - 
felavatta a habselyem kötöttárugyár központjában létesített uj 
kötő- és uj kikészítő üzemrészt, ezzel gyakorlatilag befejező­
dött az 1971. januárjában kezdődött nagyszabású vállalati re­
konstrukció. az elsősorban a termelés növelését célzó csaknem 
180 millió forintos fejlesztés egyidejűleg valósult meg * Pest­
erzsébeti központban, a borsod megyei kuri$tyánban és kazincbar- 
cikán, ahol a jövő héten lesz a konfekció üzem avatőja.

bb.36. kimagasló termelési eredmények visontán
1973. március 30.vid/ká/ok -ez

kimagasló termelési eredményekről adtak számot pénteken a 
visontal bányászok, a thorez külfejtéses bányaüzem az év ele­
jétől mostanáig kereken másfélmillió tonna szenet adott át a 
szomszédé gagarin hőerőmnek. ezzel teljesítménnyel határidő 
előtt teljesítették az első negyedévre,előirt széntermelesl 
tervüket, a meddő eltakarításával is áttervezett ütemben halad­
nak : az idén összesen négy millió köbméter földet mozgattak 
meg a visontal szénmezőn.

*a közalkalmazottak szakszervezetének (országos elnökségibb.35.
ülése a vas megyei bozsokon i

1973. március 30.vid/ká/ok -ez

-■ ruházati üzemet avattak vasvárott

vid/ká/ok -ez 1973. március 30.
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kötszövőlpar Legnagyobb vállalatává vált.
az üzemavatást követően a vállalat dolgozói Ünnepségen 

emlékeztek meg hazánk felszabadulásának évfordulójáról, keserű 
jánosné az ünnepségen kitüntetésekkel jutalmazta a termelésben 
és a rekonstrukció megvalósításában élenjáró dolgozókat. /mt 1/

I
K-: tib. 41. idő járásjelentés

hgy/e, 1973. március 30.
■ meteorológiai intézet jelenti március 30-ánt péntekena

12.45 órakor:V. V
■! •

- sí megélénkülő szél

nyugat-, közép- és kelet-európábán péntek reggelre a ta­
laj közelében lefékeződtek a légmozgások. a nagy nedvességtar- 
talrau levegő jelenléte és a gyenge szél együttes hatására sok 
helyen keletkezett köd, a levegő erősen párássá vált. & jelenle­
gi nyugodtabb időjárási szakasz hamarosan lezárul, mivel ma 
reggel 7 órakor már a brit-szigeteknél járt az enyhe, közvetle­
nül a nyomában az igen hideg, sarkvidéki eredetű levegő, a két­
fajta levegő mozgása nagyon gyors, ezért a következő 36 óra fo­
lyamán mindegyik mélyen bejut a kontinens belsejébe, a kárpát­
medencéig azonban valószínűleg még nem.

hazánkban csütörtökön az északkeleti megyéket kivéve erő­
sen felhős volt az ég. a nap csak 1-3 órán át sütött, az észak­
keleti országrészből 4-6 órás napfénytartamot jelentettek, csak 
Pécsett hullott jelentéktelen mennyiségű eső. a legmagasabb hő­
mérséklet 12-19 fok között alakult, ma hajnalra az ország észak­
keleti felében általában mínusz 2, plusz 4, máshol 4-9 fokig 
hült le a Levegő, délelőtt változóan felhős volt az ég, a hőmér­
séklet 11 órára 12-16 fokig emelkedett.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
12,0 fok volt, a százéves átlagnál 3.7 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszint­
re átszámított Légnyomás 763 milliméter, mérsékelten süllyed.

várható időjárás szombat estig:

változóan felhős idő, valószínűleg eső nélkül, pénteken mér­
sékelt, változó irányú, szombatra délkeleti, délire forduló és 
megélénkülő szél. néhány helyen hajnali ködképződés, várható leg­
alacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1, plusz 6 fok között, 
két helyen talajmenti fagy. legmagasabb nappali hőmérséklet 
szombaton 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél 305 centiméter, /mtl/

.' %
m

’$ ‘í•v

§ü
mm

B
szakszervezetek somogy megyei tanácsának ülése

1973. március 30.
bb. 37. a

$
vid/e fm -ez

a szakszervezetek somogy megyei tanácsa pénteken kaposvá­
rit tartott ülésén a tavaly végzett munkáról tárgyalt, többek 
között szó esett arról, hogy a megye 14 legnagyobb üzemében 
megvizsgálták az ipari munkások élet- és munkakörülményeit.meg­
állapították , hogy javultak a munkavégzés feltételei, de tovább- 

kedvezőtlenek az anyagmozgatók, valamint az építőipari 
munkások munkakörülményei, a bejáró munkásnőknek alig van sza­
badidejük . a balesetek vizsgálata és elemzése során azt a kö­
vetkeztetést vonták le, hogy egyes üzemekben az alacsonyfoku 
biztonságtechnikai színvonal, a balesetelhárítási fegyelem la­
zasága, a vezetők helytelen szemlélete, a szakszervezetek nem 
eléggé következetes fellépése is hozzájárult ahhoz, hogy a 
balesetek száma emelkedett, kedvezően fejlődött a társadalomblz- 
tositásl ellátás a megyében: csaknem háromezerrel emelkedett a 
biztosítottak száma, a kiadások meghaladták a 362 millió forin­
tot.

1 c-r

I ra is

I."

I 81a szakszervezetek agitációs és propaganda munkája az el­
múlt évben szélesedett és színesedett, tevékenyen résztvettek 
a társadalmi ünnepek előkészítésében, a fizikai dolgozók gyer­
mekeinek segítésére évközi felvételi vizsgára előkészítő szak­
köröket , tanfolyamokat szerveztek csaknem 600 résztvevővel. 
több mint 300 000 forintot költöttek könyvbeszerzésre. /mtl/
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ianyagainak Jegyzéke 13 éráig 

1973. március 30.

39. háztáji kisgép- és szerszámkiállitás Szentendrén

1973. március 30.
belföldi szerkesztéségbb. bb.42. a 

se/okvid/e gö/fm hgy -ez
v. - a belkereskedelmi minisztérium kezdeményezésére pénteken

hermes általános érte- 1. kivirágzik budapest
2. népművelési intézet tervei
3. vízügyi egységek
4. juhász gyula emlékmlisor
5. bábjáték tanfolyam
6. vízrajzi atlasz
7. nyári tejszállltás
8. háromezer éves vajkbpülo
9. tárlatok vidéken
10. kiskunsági üzemek a ándéka
11. a tv filprogramja
12. előszezoni balatoni üdülés
ill agrokémiai6társulások bárányában
15. ^küzdelem a talajaszályellen
16. meghalt hídvégi László
17. bkv közlemény
il:

olasz |4drthv«ltlgut=g.tisa

I1. írott

25. újabb autószerviz Zalaegerszegen

26. rendőrségi hírek
27. lotto
28. óvári beszéd

1: HSíiSSsp sasai Uu„
Itllilllí ::Lr.:pír:ytra,yP4z4n

közalkalmazott a*8 szak szer vezet ének UUse vas megyében
I! letaveiEkEEabselyem gT^zelllt

39. kisgép kiállítás
40. bélyegkiállltás
41. időjárás
42. hírjegyzék 
/mtl/

késitésirés fogyasztásiyszövetkezetntöbb kereskedelmi vállalat­
tal közösen bemutatja a kiskertekben használatos kézi és gépi

dr. gazda tamás, a belkereskedelmi minisztérium főosztályveze­
tője megnyitójában elmondotta, hogy hazánkban két millió kert­
iül a donos él - köztük igen sok amatőr kertész akiknek mun­
káié kívánják megkönnyíteni a kiállításon bemutatott szerszá­
mok , kisgépek gazdag választékával. a tervek szerint hasonló 
kiállításokat rendeznek majd a fővároskörnyéki üdülő-övezetek­
ben, és ha az érdeklődők igénylik, az ország más táján is. a 
kertbarát-mozgalom gyors terjedésével nem tartott lépést a ma­
gyar ipar. ezért ebben az évben 200 000 dollár értékű szerszá­
mot, elsősorban kisgépet vásároltak külföldről.

%

i

íd’>'8 m' =

mm■ *.;■
m

I-

'1
m "i i ötletes megoldásként a kiállítást a budapest-környéki tü- 

zép Szentendre—papszigeti, hétvégi házakat bemutató telepön 
rendezték meg. Így az érdeklődők az Ízléses vlkendházak mel­
lett láthatják a kertjeik csinosításához szükséges munkaesz­
közöket is. a számos kéziszerszám és a 70-féle kisgép között 
bemutatják a benzinmotor-meghajtású kapát, a vlenyomással mű­
ködő permetezőt, a fünyirógépek gazdag választóét a vásárral 
egybekötött kiállítást április 10-ig tekinthetik meg az érdek­
lődők. /mtl/ (L

i'■

KA
■1

i 1'
bb. 40. bélyegkiállltás szombathelyen 

vid/e fm hgy
pénteken szombathelyen, a berzsenyi dániel megyei könyv­

tárban megnyílt a malév és a Lufthansa légitársaságok nyitó 
járatainak filatelista dokumentumait bemutató kiállítás, mint- 

kétszáz olyan külön bélyegzővel ellátott borítékot, bé­
lyeget láthatnak az érdeklődők, amelyeket afrikéban, a távol­
keleten, dél-amerlkában, európaban abból z alkalomból adtak 
ki, hogy a Lufthansa, illetve a malév gép először szállt le az 
adott földrajzi helyeken.

kiállítás április 5-ig tart nyitva, a megnyitó napján 
és vasárnap a helyszínen alkalmi postahivatal működik, amely 
a kiállításra utaló emlékbélyegzőt használ, /mtl/

m 1973. március 30.
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mmsitették.
/folyt.köv./
13.40/e /
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v> - 29

vek szerzőinek.

fi

E£5Htt£B:pEfbEs:S;
ségét és sárospataki kapcsolatait./mtl/

bb. 43. a szakszervezeti munka számadása a postások szakszerve­
zete központi vezetőségének ülésén

1973. március 30.t kf/tr/e sb -ez

bb.45. petőf1-emlékUnnepély sárospatakaon

vid/fm/ok

nedlk évfordulója alkalmából.

1973. március 30.-ez

bb 44. nemzetiségi konferencia Veszprémben 
vld/fa/ok -=z március 50.

SHR-

13.25/ok / - 28 -

kommunista kiáltvány meg-&Mr$Xd"láíiaíítóron a

vid/fm/ok -ez 1973. március 30.

- áKSiraaSaSSSSEHF
évfordulója alkalmából.

sifS&SilSS'sSK:
áltvány,? cimmel.

az előadást vita követte./mti/

avattak kiskunfélegyházin

1973. március 30.
bb.47. uj rendelőintézetet

vid/fm/ok -ez 

tizenkétféle
avat-

ÉliliilfSr
tanács inök városfejlesztési

tak
építése s 35 ne 
forintba került, 
elnöke méltatta

r.dobos 
kiskun

. a

í: Sár
félegyháziak avató Unnepaégán./mti/

érmeket és jutalmakat nyűjét, 
tőipari vállalat dolgozóinak, 
építették a fontos "
rátánál

mi
mák, 
vett
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a rendes kari tanácsülés értékelte a gépészmérnöki kar 
ipari kapcsolatait, ezen belül a diósgyőri gépgyárral fennál­
ló egy évtizedes tevékenységét.

a beszámolóból kitűnt, hogy tíz év alatt a gyár megbízásá­
ból a gépészmérnöki kar tanszékei 84 ipari feladatot oldottak 
meg. a gyár és a kar közötti kapcsolatok alapján a felmerülő 
kérdések megoldásában részt vettek a gépelemek-, az áramlás­
áé hőtechnikai gépek, a száll itóberendezések, a szerszámgépek, 
a gépgyártástechnológiai és a mechanikai technológiai tanszékek.

a gyár megbízásából elkészítették többek között a hűtőkomp­
resszorok fejlesztésével kapcsolatos tanulmányt. megtervezték á 
telefonkábel gyártásánál nélkülözhetetlen úgynevezett térnégye- 
sitő összecsapó gépsort, amelynek alapján a gyártás Is megkezdő­
dött. egyes szlvattyutIpusok teljes áramlástechnikai megoldását 
áttervezték. azok hatásfokénak növelésére, segítséget nyújtottak 
különböző kabelgépek tökéletesítéséhez is.

jelentős támogatást kaptak az együttműködés során a gépész- 
mérnök 1 kar különböző tanszékei az oktatáshoz a diósgyőri gép­
gyártól , Így többek között a dlgép által gyártott szivattyúk do­
kumentációját és mintapéldányait. oktatási és kísérleti célra 
különböző szerszámokat és minőségi anyagokat, a dlgép ipari ta­
nulói által készített szerszimgép-modelleket. a diósgyőri gép­
gyár az Idén végző gépészmérnök hallgatók részére 70 diplomatervi 
feladatot állított össze.

a kari tanácsülésen felszólaló gácal mlklós vezérigazgató 
az ötödik ötéves terv feladatairól szólva kérte a kar segítsé­
gét többek között a kábelgépek további tökéletesítéséhez, a jár­
műiparban érdekelt süllyesztékes kovácsmühely munkájának szerve­
zéséhez, a hűtőkompresszor-gyártás hegesztáses eljárásainak ki­
dolgozásához , valamint a szIvattyugyártás továbbfejlesztéséhez. 
>tl/

kO• /\t13.48/e - 31

a miskolci nehézipari műszaki egyetem gépészmérnöki kara 
és a diósgyőri gépgyár tíz éve kötött szocialista együttműkö­
dési szerződést, amelyet azóta évről-évre megújítanak, ez alka­
lomból a rendes kari tanácsülést a diósgyőri gépgyárban tartot­
ták meg, amelyen részt vett dr. czlbere tlbor, a gépészmérnöki 
kar dékánja, valamint gácsl mlklós, a diósgyőri gépgyár vezér- 
igazgatója Is.

vld/e fm -ez 1973. március 30.
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folyt./ebb. 43. /a szakszervezeti

millió forint hosszúlejáratú kamatmentes kölcsönt.

t * «

.-s
0

%

ESsippiflilF

tiv feladatok ellátásához több évre megfelelő az állomány, amit 
még csökkenteni is Lehet, a következő időszakban elsősorban a 
kézbesítő és a felvevő szolgálatot kell megerősíteni, a 
ság érdeke, hogy kevesebb legyen a sorbanállás, pontosan és idő­
ben eljussanak a küldemények a rendeltetési helyre, s ezt jog­
gal elvárja a közönség, hiszen megfizet érte.

x
X. 8

-
m-■ m
■W-

1
. m a szakszervezeti munkáról szólva a központi vezetőség meg­

állapította, hogy a szakszervezeti szervek cselekvőén résztvesz- 
nek a hatáskörükbe tartozó kérdések eldöntésében, a posta veze­
tése figyelembe veszi a szakszervezet véleményét, igényli segít­
ségét minden olyan tervezett intézkedés kiadása előtt,amely 
jelentősen befolyásolja a dolgozók munkafeltételeit, életkörű 
ményeit. az eddigi jó vagy kevésbé jól sikerült döntések 
ponti vezetőség, az elnökség közreműködésével, egyetértésével 
születtek s ezért a dolgozók előtt vállalni kell a következ­
ményeket . a szakszervezet mindinkább képes elfogadható javasla­
tokkal, konkrét intézkedésekkel kedvezően befolyásolni a dolgo­
zók tevékenységét is. a központi vezetőség ugyanakkor hangsúlyoz­
ta, hogy a szakszervezeti munka egyre összetettebb, nehezebb, 
mert az igények gyorsabban nőnek, mint a lehetőségek. ennek fi­
gyelembevételével foglaltak állást abban, hogy a jobb munka 
alapi a az alapszervezetek és a középszervek tevékenységének ja­
vítása. ezen a területen ugyanis az érdemi munka fejlődése a kí­
vántnál lassúbb, az alapszervezetek a hatáskörükbe tartozó kér­
désekben ma még gyakorta bizonytalanok, bátortalanok, s ez 
Ismereteik, felkészültségük fogyatékosságaiból adódik, ezért a 
központi vezetőség a következő időszakban fokozottabban figye­
lemmel kíséri az alapszervezetek és középszervek munkáját,amely­

minden segítséget megad, /mt1/

a

a
X#
x:#

hez
:x% 1x:í: -30-13.43/e

!
n

A

.V
v-'!:

►V. ',Z
- /

/ a
*1

I
í1rí \fX ■

.. ' V- : i

\
$

ti;

‘'
'i
r.
 :

H-

OO

3C

ex
®

cc
a

H-
Cl

IN

Jt

V)oiH-
COK>

>C
 ®

<D09
 N

Id
’O»T»

ffi

tt
<m.M

 CO

ff
-j
.»0
E

s/

. 
'•V

'g

-J N

« c



ÍíBbIRí-¥S ■' .mmV, -' Ví C*. ■ >■
. . * t.- vV-'V' '”•*

I vz
. . V* ■» <x.:-• x...~.-.az:í=JMMS.ZASSI fc- • “V :, -i •,

v.E.
K-
I
-

|v>;1t
p

bb, 52. átadta megbízólevelét a mall köztársaság uj magyaror­
szági nagykövete
t sző/gg/e zs hgy

losonczl pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke 
pénteken fogadta tldlanl gulssé rendkívüli és meghatalmazott 
nagykövetet, a mali köztársaság uj magyarországi nagykövetét, 
aki átadta megbízólevelét. *

a megbízólevél átadásánál Jelen volt cseterk1 Lajos, 
elnöki tanács titkára, garat róbert kUlügyminiszterhelyettes, 
tóth raymond, a külügyminisztérium protokoll osztályának he­
lyettes vezetője és pesti entire vezérőrnagy.

folyt,/e rbb, 52. /átadta megbízólevelét
- a magyar népköztársaság tevékenyen támogatja afrika né­

peinek a gyarmatosítás végleges felszámolásáért vívott harcát 
és határozottan fellép a népek békéjének és biztonságának védel­
mében. ezen az alapon lehet termékeny nemzetközi síkon is orszá­
gaink együttműködése.

• • e

*
1973. március 30.

f BT•tv U-

8 az elnöki tanács elnöke szívélyes beszélgetést folytatott 
a nagykövettel, aki ezek után a hősök terén megkoszorúzta a ma­
gyar hősök emlékművét, /mti/í az

bb.49. az afit uj szervíz-állomása gyulán 

vid/fm/ok hgy
• m

7tldlanl gulssé nagykövet megbízólevelének átadásakor han- 1973. március 30.í a fgoztatta:£
uj állomással gyarapodott az afit szervizhálózata, a vi­

dék egyik legkorszerűbb autószervizét és alkatrész-értékesítő 
telepet pénteken kovács bála, az afit tröszt vezér igazgatója 
adta át gyulán, hangsúlyozta többek között: a békéscsabától 
aradra vezető főközlekedési ut mentén épült, a legújabb techni­
kai berendezésekkel felszerel Szerviz a határmenti UdülŐváros 
és a környék gépkocsi-parkjának javításában jelentős szerepet 
vállal és az átutazó autósoknak is rendelkezésére áll. az 1 300 
négyzetméter alapterületű, ötven munkást foglalkoztató Uzem- 

- amelynek építésére és berendezésére 30 milliőro- 
rlntot költött az aflt - egyszerre 16 különböző tlfTOsu gépkocsi 
javítható./mtl/

- megragadom az alkalmat, hogy tolmácsoljam excellenclád- 
nak mail államfőjének, moussa traore ezredesnek, valamint a ma­
li köztársaság kormányának a mail köztársaság függetlensége 
óta országaink között oly szerencsésen létrejött baráti kapcso­
latok és együttműködés fenntartására és továbbfejlesztésére Irá­
nyuló óhaját.

0*55

m
- ' W

■-zlSSi■ S 

:

- a mail nép rokonszenvvel és érdeklődéssel figyelte a ma­
gyar népnek szuverenitása és a béke érdekében, a külföldi elnyo­
más ellen vívott hazafias harcát, figyelemmel kísérte magyaror- 
szá nak a ujIáé ltésben, magyar nép jólétét szolgáló uj gaz- 
das g fel pltésé en elért

- a mail nép szilárdan elkötelezte magát arra, hogy megte­
remti független nemzetgazdaságát, amely biztosítja mali egysé­
gét és szuverenitását.

ben SS Bm
a

is.
a mm ■bb.50. gerle marglt kerámlkusmüvész kiállítása gyulán 

vid/fm/ok hgy

gerle marglt fiatal kerámlkusmüvész legszebb alkotá­
saiból pénteken kiállítás nyílt gyulán, a tárlaton látható al­
kotások közül kiemelkedik ,,az életfa,, clmü 56 figurából 
álló nagyméretű kompozíció./mtl/

m '

it1973. március 30.: M;í
11 losonczl pál a nagykövet beszédére válaszolva hangsúlyozta:

- megelégedéssel tölt el bennünket őexcellenciájának és kor­
mányának az országaink között kialakult baráti együttműködés 
fenntartására és továbbfejlesztésére Irányuló óhaja, amely egy­
beesik a ml kívánságunkkal Is.

- népünk és kormányunk nagy rokonszenvvel és együttérzés­
sel figyeli a mail népnek és kormányának a függetlenség megőrzé­
sére és önálló nemzetgazdaság megteremtésére irányuló eredményes 
erőfeszítéseit.

/folyt.köv./

13.50/e
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. szakszervezeti tanácskozás az egészségügyi nődolgozók hely-

1973. március 30.

kbb.53
zetánek alakulásáról

2.folyt./ebb. 51. /nápl ülnökök

a magánvádas eljárásban a bíróságnak a szemályes meghallgatás­
sal kapcsolatos teendőit nápl ülnök Is elláthatja* ás a felje­
lentő meg nem jelenése vagy a feljelentés vlsszavo ása esetén 
az eljárást megszünteti, a katonai bíróság népi ül ökl Intéz­
ményéről tudni kell, hogy a népi ülnök Itt nemcsak a vádlottnál 
alacsonyabb rendfokozati csoportba tartozó személy, de alacso­
nyabb rendfokozatu sem lehet. különleges eljárásokban a bíróság 
általában egyesblróként Ítélkezik; egyes eljárásokban azonban 
/ilyenek: mellékbüntetések utólagos kiszabása, kényszergyógyke­
zelés felülvizsgálata, kiadatás/ a törvény előírja a népi ülnö­
kök részvételét.

e te

t gy/gk/zs/ok hgy
sasié

élet- és munkakörülményeinek alakulásáról, tapasztalatairól 
tartott beszámolót.

sí 5 J

ei *

ÍM'<3

a következő hetekben, hónapokban esedékes ülnőkválasztásók­
ról érdemes megemlíteni, hogy a járásbíróságok és a megyei bíró­
ságok népi ülnökeit a bíróság területén működő vállalatok, szö­
vetkezetek , társadalmi szervek és állami Intézmények dolgozói je­
lölik. a munkaügyi bíróságok népi ülnökeinek, továbbá a fiatal­
korúak büntetőügyeiben eljáró bíróságok pedagógus ülnökeinek je­
lölése, a bíróság székhelye szerint Illetékes szakszervezetek 
megyei tanácsának /szmt/, Illetve a szakszervezetek budapesti ta­
nácsának /szbt/ a feladata.

az egyes perkategóriákban bevezetett egyesbiráskodásra te­
kintettel a legutóbb, 1969-ben megválasztott ülnökök számához 
/körülbelül 1 7 000/ viszonyítva most lényegesen kevesebb /kö­
rülbelül 13 000/ ülnök megválasztására Lesz szükség, a nyilvános 
jelölőgyülések szervezését üzemekben, Intézményekben, a szak- 
szervezeti bizottság, a szövetkezetekben a vezetőség vagy a ha­
zafias népfront illetékes helyi szervei végzik.

népi ülnöknek büntetlen előéletű, feddhetetlen, választó­
joggal rendelkező és 24. életévét betöltött magyar állampolgá­
rok jelölhetők, e követelményeken túl a választások során biz­
tosítani kell, hogy olyan személyeket válasszanak meg, akik 
megfelelő politikai ismeretekkel, kellő élettapasztalattal ren­
delkeznek és munkahelyükön, környezetükben megbecsült emberek, 
jogos igény, hogy népi ülnöknek a bíróságok munkáját valóban se­
gíteni tudó, és elsősorban a termelőmunkában közvetlenül részt­
vevő dolgozókat - köztük megfelelő arányban fiatalokat és nőket 
Is - jelöljenek, a munkaügyi bíróságok ülnökeinek kiválasztásá­
nál figyelmet kell fordítani arra, hogy az adott megyében je­
lentkező valamennyi fontosabb Iparág területéről kerüljenek be 
a jelöltek közé szakmájukat jól Ismerő, aktív dolgozók, /mtl/

m& ?.'4 '.

§§
1

* - a dr. babies antal elnökletével megtartott kibővített ülé­
sen szó volt arról, hogy az egészségügyi dolgozók többségét, 
csaknem 47 százalékát az egészségügyi szakdolgozók képviselik, 
ma már ezen a területen a vezető munkaköröket zömmel a női 
dolgozók töltik be. nem ilyen pozitív a helyzet az orvo 
rében; ahol az Irányító posztokon Jelenleg is elenyésző

- is
88 egészségügyi szakdolgozók képviselik, 

a vezető munkaköröket zömmel a női 
_ _ zltlv a helyzet az orvosok kö­

rében; ahol az irányító posztokon Jelenleg is elenyésző a lá­
nyok, áfsezonyok részvételi aránya, holott az utóbbi években 
dinamikusan fejlődött a szakmailag müveit, Jól felkészült or- 

nő&záma. az orvosok több mint 34 százaléka nő. az orvos- 
néi mutatnak lemaradást a szakorvosi képesítés megszerzé­

sében sem: ma már az orvosnők 64.6 százaléka csaknem a férfia­
kéval azonos arány rendelkezik szakorvosi képesítéssel, veze- 
őtői munkakörre való felkészítésükben az eddiginél tervszerűbb, 
következetesebb munkát kell végezni.

02a

vos
mníkSB

; m
: .

^# S-' . :5a tanácskozáson rámutattak hogy színvonalas egészségügyi 
ellátás Jól képzett egészségügyi szakdolgozókat kíván meg. 
ugyanakkor az ,.egészségügy szakmunkásainak,,, képesítését 
meghatározóé egészségügyi szakiskola - a tapasztalatok szerint- 
társadalmitag nem épül be az oktatási, a szakmunkásképzési 
rendszerbe és szaktanfolyamnak számit.

a
8

V

SÍ >
az elmúlt esztendőkben több területen la jó Irányú változá­

sok történtek a dolozó nők hétköznapjainak megkönnyltesere. a 
rendkívül széles körű, sok irányú kedvezményt tartalmazó he­
lyi Intézkedések végrehajtásában azonban a szakszervezeti szer­
veknek az eddiginél következetesebben kell segédkezni, hogy 
a tervek maradéktalanul valóra váljanak.

a tanácskozáson dr. darabos pál, a szakszervezet főtit­
kára átadta a well emll születése 75. évfordulója alkalmából 
alapított 10 000 forintos pályád!jat dr. sárkány Jenő egye­
temi tanárnak, az egyetemi tápár az orvosi hetilap z közölt 
,,a gyermekorvosi prevenció egyes uj oldalai,, claü tanulmányá­
val érdemelte ki a Jutalmat./mtl/

14.25/ok
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dr. balogh Imret a nehézipari minisztérium bonder antal ren- 
dőratezredes pedig a belügyminisztérium képviseletében tájékoztatta 
a tanácskozás részvevőit a társadalmi tulajdon védelmének alakulá­
sáról. az előadásokból kitűnt, hogy az ország nehézipari üzemei­
ben csaknem 15 000 rendész tevékenykedik társadalmi munkában, a jó 
szakmai felkészültsééggel és emberismerettel rendelkező társadalmi 
aktívák értékes munkát végeznek, nagy szerepük van abban, hogy az 
Iparágban fokozatosan csökken a szándékos gazdasági büncselekm nyék 
száma, a gazdasági és a tömeg zervezetl vezetőkkel együtt jele tős 
intézkedéseket tettek a társa almi tulajdon védelmének további meg­
szilárdítására, a gazdaságosabb termelés segítésére, fokozták a bel­
ső ellenőrzéseket, rendszeresen és gyakran elemzik a népgazdaságnak 
kárt okozó bűncselekmények okalt. a tapasztalatok szerint néhány 
olyan csalás és sikkasztás kivételével , - amelyek kárértéke megha­
ladja a száezer forintot - általában a kisebb, né#száz forintos kár 
ral járó bűncselekmények elkövetése a jellemző, számos esetben a 
laza ellenőrzés, a hanyagság az oka annak, hogy büntető, szankciókat 
kell alkalmznl a megtévedt dolgozók ellen. 'I'kdwj

bb.56. kemping és sportszer-kiállítás a tríács körúton 

t kf/tm/sb/ok hgy 1973. március 30.
a trlál nagykereskedelmi vállalat nagyszabású kemping 

és sportszer-kiállítást rendezett 4 tanács körúti bemutatóter­
mében. a kiállítást - amely szombattól három hónapon át napon­
ta 11-19 óra, szombato kén 11-17 ór között tekinthető meg- 
pénteken mutatták be a 1 ' "

a kiállítás az általános kereskedelmi, értékesítési, tá­
jékoztatási célokon túlmenően felhívja a figyelmet az egészég- 
védelem, a sport a mozgás szükségességére , s természetesen ezek­
hez a különféle eszközök ezer féle választékát kínálja, a három 
hónap alatt többszöri átrendezéssel a kiállítás a tavaszi-nyári 
táborozás, kirándulás, szórakozás eszközeinek teljes választé­
kát bemutatja, külön - felállítva, teljesen berendezve - lát­
hatja a közönség a kiskereskedelemben kapható 20-22 fajta sát­
rat, más teremben a sokféle kemplng-butort. külön termet kaptak 
a horgász-felszerelések és a turizmus kellékei is. miután a 
kempingezésnek számos olyan tartozéka van. amelyet nem a trlál 
hoz forgalomba, a kiállításon hét másik vállalat Is bemutatja 
ezzel kapcsolatos termékeit, néhány újdonság: forgalomba kerül 
a kemping autó-utánfutó, a ,,kocogó cipő 
lyes gumitutaj.

az egy és kétszemé-11

a be ti egész­
alomba.S1 •

. a
síelni, . »Z elzl. yek a

olyan 
ban is e 
arra Is,

a
az vagy aegy- torna-. a a sport az
Is.

a
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, .X,. ^í®!®.?®1 tanácskozáson számos társadalmi üzemrendésznek 
kitüntetést miniszteri dicsérő oklevelet és pénzjutalmat nyújtotok
öt t/fUt 1/

elmondották, hogy a vagyonvédelem megszigorítása és ellenőr­
zése még nem éri el mindenütt a kívánt mértéket, előfordul, hogy a 
bűnözés ellen nem lépnek fel kellő erényei és ezt egyesek kkhasz- 
nálva, huzamosabb Időn át követnek el bűncselekményeket. Így fordul­
hatott elő az egyik nehézipari válalatnál, hogy ezerhétszáz rendbeli 
folytatólagosan elkövetett okirathamisitással és csalással 7 millió 
forintos kárt okoztak a népgazdaságnak, a tanácsos részvevői hang­
súlyozták, hogy a rendszeresebb belső ellenőrzéssel, az események 
alapos kivizsgálásával a legtöbb esetben meg lehet előzni a gazda­
sági bűncselekményeket.

a belügyminisztérium és a nehézipari minisztérium három me­
gye társadalmi üzemrendészelnek tanácskozását rendezte meg pénte­
ken tatabányán, komárom, fejér és győr-sopron megye nehézipari ti­
zeméiben dolgozó háromezer rendész képviselőivel vitatták meg a ten­
nivalókat.

vid fm/ll hgy 1973. március 30.
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bb. 57. németh károly 

hl/mm/e hgy

rendelkezésre bocsátjuk németh kárólynsk, sz mszmp poli­
tikát bizottsága tagjának, a budapesti pártbizottság első tit­
kárának ma délután az újpesti dallos Ida művelődést házban el­
hangzó nagygyűlést beszédét, keretet később adunk, a beszéd 
feloldásig

embargós I 

xxx
beszédében egyebek között hangsúlyozta: a párt x. kongresz- 
óta elért eredmények Igazolták a népünkkel közösen kiala­

kított politika realitását, nekünk, zueapestleknek - mondotta 
akik szintén cselekvőén résztveszUnk pártunk politikájának ala­
kításában és végrehajtásában, az egész országgal közösek az örö­
meink, gondjaink, közös a felelősségünk, s együttesen tehetjük 
mérlegre eredményeinket Is.

1973. március 30.

szusa

ezután arról beszélt, hogy budapest az elmúlt két év alatt 
Is együtt fejlődött, gazdagodott az ország egészével, hivalko­
dás és önteltség nélkül elmondhatjuk, hogy budapest dolgozó né­
pe, a főváros munkássága teljesítette az országápltő munkából reá 
háruló feladatokat, és joggal büszke a munkájával elért eredmé­
nyekre. mindenki, aki szereti ezt a várost, aki felelősséget 
érez kétmillió lakosáért, megelégedéssel tapasztalhatja, hogy az 
utóbbi két évben fővárosunk minden eddigit meghaladó ütemben 
fejlődött, ez idő alatt csaknem 80 ezren költöztek uj lakásba 
felépült 6088 óvodai hely; a fővárosi közlekedés fe 
két év alatt fordított összeg megközelíti az 5 mill 
tot. gondjainkat - melyek száma nem kevés sem budapesten, 
sem újpesten - reálisan felmérni csak az elért eredmények tala­
járól lehet, és ez a számbavétel mlndannylunk közös kötelessé­
ge. magasabb szintről mindig nehezebb továbbhaladni - még ha 
jobbak is a feltételek - s ez egyaránt Igaz az országra Is, 
fővárosunkra is. a feladatok nagyok: az újabb Lakások ezreíné 
felépítése, közlekedésünk továbbfejlesztése, óvodáink számána 
növelése stb. mindannylünktől nagyobb felelősséget, pontosabb 
munkát, a magunk elé tűzött feladatok következetesebb végre­
hajtását igényli.

lles
lárd forln

/folyt.köv./ 
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épző főiskola 
szülőföld-klub

a t usagi klubjának ke e ében ilymó
UtóBüBdón már
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14.35/ok 40
hrm-

vld/fm/ok hgy 1973. március 30.
a Pécsi tanárképző főiskola együttműködési megállapodást kö­

tött a körzetéhez tartozó dunántúli megyékkel a hallgatók kép­
zésének és elhelyezkedésének kölcsönös támogatására, bárá­
nyával és somoggyal már korábban létrejött Ilyen jellegű 
szerződés, most pedig zala és fejér megye Is megállapodást 
kötött a pécsi pedagógusképző Intézménnyel.

a két dunántúli megye tanácsának, párt- és kisz-blzottsá- 
gának, valamint a tanárképző főiskola főigazgatóságának, 
párt- és klsz bizottságának vezetői pénteken Írták alá a ke­
retszerződést , amelyet évente felülvizgálnak és részleteiben

jf°ínak* a 5al,a f®j^r megyei vezetők ez alkalommal ta- 
íítSuZt?k*?>Il?e8.y4lükML származó főiskolai hallgatókkal,

tották klubjukat*^"" m69yel dUk0k * tal<Lk0ld során megalakl-

bb.55. szülőföld-klubok a pécsi tanárképző főiskolán
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folyt./ebb, 57. /németh • * e
- a főváros lakosságinak, köztük különösen a tanácstagok- 
kiemelkedő szerepük van a várospolitika alakításában, szó­nak,

dalIsta rendszerünk lényegiből fakad, hogy a várospolitika nem 
szűk csoportok Ugye ás érdeke, hanem a lakosság közős boldogu­
lását, életének szebbé tételét szolgálja, a tanácstagok ezrei­
nek áldozatos közösségi munkája - melyért elismerés Illeti őket
- olyan erőforrás a varos fejlesztésében, melyet semmi más 
nem pótol, budapest - benne újpest - elmúlt két évi gyarapodá­
sa erről az önzetlen munkáról ad számot, együtt a lakossággal!
- ez számunkra nem puszta jelszó, hanem mindennapi cselekvésünk
gyakorlata. x

- a főváros lakosságának növekvő közéleti aktivitásét, vá- 
rosszeretetét jól mutatja a főváros megalakulásának 100. évfor­
dulójára kibontakozott centenáriumi mozgalom - mondotta a to­
vábbiakban. - üzemek és Intézmények dolgozói, népfront-aktivis­
ták, fiatalok, önzetlen társadalmi munkájukkal járulnak hozzá 
fővárosunk szépítéséhez, környezetünk kulturáltabbá tételéhez, 
óvodák építése. Iskolák rendbehozása, faültetés, a ,,szép, 
tiszta budapesíért,, mozgalom eredményei jelzik a centenáriu­
mát ünneplő főváros lakosságának a város és a haza Iránti sze- 
retetét, országunk egész lakossága szereti budapestet, miként 
ml budapestiek Is magunkénak tartjuk az ország többi részének 
örömét, gondját, a fővárosunk iránt megnyilvánuló szeretetet mu­
tatja, hogy a megyék részt vesznek a centenáriumi mozgalomban 
amiről csak elismeréssel szólhatunk - erősítik a fővárosi és a 
vidéki dolgozók országunkban már hagyományos összefogását, 
együvé tartozását.
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mm.0

fock Jenő miniszterelnök és dr. bruno krelsky szövetségi kan­
cellár között hivatalos tárgyalásokra került sor, amelyeken ma­
gyar részről részt vett: dr, papp Lajos államtitkár, a miniszter- 
tanács tanácsi hivatalának elnöke, dr. várkonyi páter államtitkár, 
a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke, baczonl jenő, 
a külkereskedelmi miniszter első helyettese, nagy János kULUgyml- 
niszterhelyettes, dr. gonda györgy. a vas megyei tanács elnöke, 
lombos ferenc, a győr-sopron megyei tanács elnöke, nagy mlklós, 
az országgyűlés külügyi bizottságának titkára, dr, nagy Lajos, 
magyarország bécsi nagykövete, kovács Sándor, a minisztertanács 
elnöksége Irodájának vezetője, surányl László, a külügyminiszté­
rium megbízott főosztályvezetője, dr. szatmári István, a külügy­
minisztérium főelőadója.

/folyt.köv./
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bb. 6,0. %özös közlemény a magyar népköztársaság miniszter­
tanácsa elnökének és az osztrák köztársaság szövetségi kancel­
lárjának találkozójáról

k zs/e hgy
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1973. március 30.
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a tárgyalások befejeztável a kát kormányfő megerősítette

zsísffi&M r5lu!t?2Sí*.f«“lfbín
tovább fejleszti.

bb. 60. /közös közlemény..,2.folyt,/e

IfllllSSBilrkonferencia összehívására.

népeinek sorsára és az egész világ békéjének megőrzésére.

M— EHBBi

krelsky szövetségi kancellár hivatalos ausztriai látoga­
tásra hívta meg fock jenöt, aki a meghívást köszönettel elfo­
gadta. az Időpont egyeztetésére diplomáciai utón kerül sor. 
/mtl?

— 45 -15.12/e
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bb. 60. /közös közlemény 1.folyt./e

a kormányfők őszinte, nyílt eszmecserét folytattak a két 
ország kapcsolatairól és a feleket kölcsönösen érdeklő nemzet­
közi kérdésekről.

elégedettséggel állapították meg, hogy a magyar népköztár­
saság és az osztrák köztársaság között az elmúlt években a poli­
tikai, gazdasági, kulturális és tudományos élet, valamint a tár­
sadalmi érintkezés számos területén szoros, jószomszédi k pese­
tátok épültek ki. ehhez nagyban hozzájárultak a két orszá ál­
lamfőinek, miniszterelnökeinek, külügyminisztereinek és m s mi­
nisztereinek találkozói.

- 3
l?

a kormányfők nagyra értékelték a két ország határmenti m 
gyei. illetve tartományi vezetőinek, városgazdálkodási, kultu 
Lis és sportszerveinek rendszeressé vált találkozóit, hangsú­
lyozták, hogy a magyar népköztársaság és az osztrák köztársaság 
sokoldalú kapcsolatainak fejlődése jó példája a különböző tár­
sadalmi rendszerű államok békés egymás mellett élésének.

■
im
i

m

a tárgyalásokon behatóan foglalkoztak a két ország gazdasá­
gi, Ipari és kereskedelmi együttműködésével, a tárgyaló felek 
megállapították, hogy az 1972-1977. évekre szóló uj, hosszúlejá­
ratú kereskedelmi megállapodás, az eredetvédelemről aláirt egyez­
mény, valamint a szabaddevizás elszámolásra való áttérés kedvező­
en hat a két ország kereskedelmi forgalmára, a forgalom növekedé­
séhez hozzájárult az érdekelt vállalatok között az utóbbi időben 
kialakult közvetlen ipari kooperáció is. a jelentős és örvende­
tes fejlődés mellett a szomszédság, valamint a két ország hagyo­
mányos kapcsolatai még számos lehetősé et kínálnak az egy Itmü- 
ködés szélesítésére az ipar és a müsza i-tudományos kapcs latok 
minden területén.

'*3
.
1

I
Bg

i
m

m mindkét fél pozitívan értékelte a kormányközi vegyesbizott­
ságok szerepét, fontosnak tartották, hogy a magyar-osztrák ál­
talános vegyesbizottság aktivizálja munkáját, rendszeresen te­
kintse át a két ország kapcsolatainak helyzetét és ajánlásaival 
segítse elő a Létrejött megállapodások és aláirt egyezmények vég­
rehajtását. y

•Mi... a tárgyaló felek megelégedéssel állapították meg, hogy a 
nemzetközi életben az utóbbi időben kedvező változások bonta­
koztak ki. eszmecseréik során nagy figyelmet szenteltek európá- 
nak, ahol különösen szembetűnő a nemzetközi viszonyok javulása, 
több nemzetközi jelentőségű két- és többoldalú szerződés létre­
jötte, az európai biztonsági és együttműködési értekezletet elő­
készítő tanácskozás, valamint a jelenleg bécsben folyó konzultá­
ciók jelzik az európai országok gyümölcsöző együttműködésének 
nagy lehetőségeit.
/folyt.köv./
15.00/e
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; B#W. '1hzbb. 63. pályázat tíz tárnában - megkezdték az v. ötéves terv előkészí­
tését bárányában

vld kz/ll hgy

bb. 59. meglf jöttek a fecskék 

vld/kz/ll hgy
SBík'V

1973. március 30, 1973. március 30.
■/fía hazánkból legmesszebbre, az afrlka déli tájain telelő 

vándormadarak a fecskék első csapatai megérkeztek a fehér -tói 
természetvédelmi területre, ott pihenik ki a nagy ,.utazás 
fáradalmait és ott találnak először bőséges élelmet, mert a 
felmelegedés hatására mindig a vadvizek környékén éled leg­
korábban a rovárvilág . a rezervátum vendégelnek a nádasok jó 
éjszakai menedéket nyújtanak, később költöznek csak lakott he­
lyekre a villásfarku madarak, amelyek közül nagyobb számban 
csupán molnár fecskék láthatók a városokban, szeged centru­
mában például vannak olyan árkádos régi épületek, ahol kisebb 
kolóniák szoktak megtelepedni, fészket rakni, a füstlfecskék 
már kiszorultak a nagyobb városokbófs most # már csak a falvak 
a tanyák még meglévő fagerendéás istállói nyújtanak számukra 
menedéket./mti/

a baranya megyei tanács végrehajtó bizottsága megadta hozzájá­
rulását az v. ötéves terv időszakára szoló területi tervezők elké­
szítésének a megkezdéséhez. ezzel kapcsolatban ezúttal elsőlzben 
a végrehajtó bizottság pályázatot Is hirdetett olyan társadalmi gaz­
dasági fejlődését elemző feltároló tanulmányokra , amelyek hozzájá­
rulnak a döntések megalapozásához. a pályázat tíz témakörre terjed 
érdekesebbek közöttük: milyen hatással van a npesség mozgása a tele­
püléshálózat fejlődésére? milyen a körzeteltés hatása az aprófalvas 
baranya kis községeire? mik a feltételei a optimális település- 
nagyság kialakításának a megyében? milyen hatást gyakorol a települé­
sek fejlődése a közlekedési hálózatra? kiemelt témakör az Ipar és 
szolgáltatás fejlesztése, tanulmányokat várnak a népességnyilván­
tartás gépesítésének lehetőségeiről, feltételeiről baranya megyéb 
Pécsett ugyanis ez a munka Idén megkezdődött és kedvezőnek a tapa 
tálatok, a pályamunkákat ez év végéig kell benyújtani, wz ered­
ményhirdetés 1974-ben áprilisában lesz. a pályamüveket, szakmai szín­
vonaluktól függően, díjazza a tanács.

3 • t
* 9§s- ;-3

a

-1 35,1 a

m>3
: ' 1

:- SIB--. -
: " M bb. 61. színészek a szolnoki szakmunkástanulók Irodalmi óráin 

vld kz/ll hgyfl a következő tervidőszakot előkészítő munkában a legfbb célkitű­
zések között szerepel a lakáshelyzet további javítása, az építkezések 
z^me továbbra is a városokba és a kiemelt központokba összpontosul. 
tehát ezeken a helyeken kell fejleszteni elsősorban a közműhálózatot 
Is, mert ez egyik feltétele annak, hogy 
körzet lakosságára, elsőrendő feladat a 
al akltása.

baranya Ipari fejlődését ugyanis jelentős mértékben gátolja a ki­
termelőipar magas aránya, az v. ötéves tervben ezen Is szeretnének 
változtatni./mti/

1973. március 30.
a szokásostól eltérő Irodalomórákat tartanak Szolnokon 

605-ös számú szakmunkásképző Intézetben: a szigligeti színház 
művészei a tananyagban szereplő költők, Írók müveiből vett 
részletekkel Illusztrálják az órákat, a szakszervezetek Szolnok 
megyei tanácsa, a szlgllge 1 színház és a 605-ös szalmunkáskép- 
ző Intézet megállaposdása rtelmében a színház művészei - klür— 
tös István, Sebestyén éva, csomós mari és szombathy gyula - öt­
ven alkalommal működnek közre ebben a ténévben az Intézet iro­
dalomóráin.

$3
:« a

% vonzó hatással legyenek a 
a megye Iparszerkezetének át-

Wk

’$ .
■ ii folytatódik ebben az évben a szakszervezetek Szolnok me- 

által három évvel ezelőtt kezdeményezett másik mu~ 
vésetl akció Is . tizenkét előadást tartanak a ^szakmunkásta­
nulók színháza,, sorozat keretében.

mse# -% .
— 47 —

14.55/11

ÍNWtHT
0

. szakmunkástanulók színháza,, - amelynek Lebonyolítását 
évente száz ezer forinttal támogatja az szmt - ebben a szezon­
ban délelőtti hangversenyekkel bővült az előadásokon a szolnoki 
szlmfónlkus zenekar ad koncertet,/mti/

* ,,

■
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bb. 29. dr. brunó krelsky - sajtókonferenciája 1. folytatás !/

1973 . március 30,t tf tr vt cs hoy

•i fj ..
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;■ * 'l;
■

m
%

1::
Pi

a kgst országokhoz fűződő osztrák kapcsolatokat általánosságban 
- az ezen országokkal kötött szerződések tartalmát Illetően 
pedig egészében- rendezettnek minősítette; azt mondta, hogy 
ausztrla részéről kielégitőek az eddigi eredmények.

kulturált s sportkapcsolataink további fejlesztéséről 
is bizakodóan nyllatkoztt.

az európai biztonsági konferenciáról szólva kijelentette: 
megegyezik a véleményünk abban , hogy mégotidén összeülő bizton­
sági es együtmüktidésl konferencia programjába lényegi kérdéseket 
kell felvenni.
/ folyt, köv./

h

4,

15.25/cs -49-
M- 4 6?

■

y '

m
®slfl
>:ü

#
ü;:

5

1
S-

-m:

SS-
■ $ . ■

E 'a: I

a

■-,sac

Fífi

i

bb.62. sajtópályázat eredménye 
mm/zs/ok hgy

a magyar újságírók országos szövetségének elnöksége pályá­
zatot hirdetett a x. pártkongresszus határozatainak végrehaj­
tásával magas színvonalon foglalkozó újságírói alkotásokra, a 
beérkezett pályamunkákat - 136 szerző 220 müvét - bíráló bizott­
ságok értékelték és javaslatlkat figeiembe véve a muosz el­
nökségének főzsürlje az alábbi dijakat osztotta ki:

az országos és megyei napi és hetilapok, valamint a rádió 
és a televízió kategóriájában első díjjal és 5 ezer forinttal 
jutalmazta faragó Jenő /népszabadság/ az átmenet nem megtorpa­
nás, tábori andrás /magyar hírlap/, gazdálkodás, irányítás, tár­
sadalom, valamint erdős mária-petress István /magyarrádió/ 
ifjúsági törvény és katonafiatalok cimü munkált, második díj­
ban és 5 ezer forintban részesült a magyar televízió /szer­
kesztő: brády Zoltán, riporter : balogh márla és bán jános 
rendező: pintér gyula és vámos judlt/ ózd csodák nélkül cimü 
müve. harmadik dijat és a vele járó 3 ezer forintot kapta 
andrássy antal /napló, Veszprém/ az a bizonyos 25 százalék

ridW 697 nap az mta szegedi bio­lógiai központjában és látogatás a szociológiai kutató intézet­
ben cimü munkáiért, az üzemi lapok kategóriájában az első dl- 
íSíni 5z!r forintot rokka Sándor /panel/ munkásvonat indul 
# külső vágányról, a második dljq+i^s ezer forintot juhász 
/futószalag/ bizalomra bizalom a válasz cimü Írása kapta, a fő-

János /magyar televízió/ munkásportré-sorozat; Simon ferenc- 
berta bála- bánk bála /magyar rádió/ hogyan valósultak meg a

Magyar papír/ egy öreg művezető nézőpontja, a pályadllakat 
és az elismerő okleveleket kis ünnepségen a magyar sajtó háza 
Ü?ZÍ? íurenc termében komját Irén, a muoszielnöke, a főzsü- 
rl elnöke nyújtotta át a nyerteseknek./mtlX-L

1973. március 30.
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É bb.62. sajtópályázat eredménye 
mm/zs/ok hgy

f

1973. március 30.
magyar újságírók országos szövetségének elnöksége pályá­

zatot hirdetett a x. pártkongresszus határozatainak végrehaj­
tásával magas színvonalon foglalkozó újságírói alkotásokra, a 
beérkezett pályamunkákat - 136 szerzó 220 müvét - bíráló bizott­
ságok értékelték és javaslatlkat fIgeiembe véve a muosz el­
nökségének főzsürlje az alábbi dijakat osztotta ki:

a
•SJ

ií
az napii

és 5és a telev ló k 
jutalmazta arag 
nás, tábori andr 
sadalom, valamin 
ifjúsági törvény 
ban és 5 ezer fo 
kés tő: brády zo

M az
/magyar 
erdős má t t'I

cimü díj-
r; a

és»

ózdS3 és a 3 ezer
a1 / »

aés mtanap
iáiben üzemi

rokka
azjat és

a külső vágányról, a második _ ________
/futószalag/ bizalomra bizalom a válasz
zsűri az alábbi müvek
re /magyar ifjúság/ 1
jános /magyar televlz
berta bála- bánk bála

/panel/ 
s ezer

ezer

fő­
im -és 43

Simon
magyar a■ :i x.

sári g, család; 
ez oontla.fi n . aés az a& ♦ a » aát a
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Ibb. 29. dr. brunó kreisky - sajtókonferenciája 1. folytatás !/

1973 . március 30,

magyarország és ausztria kapcsolatait- jelentette ki 
a kancellár - a szó leglgazabb értelmében a jószomszédség ellen­
zi. ez határozta meg a Légkörét a mostani kormányfői szint 
magyarországi találkozónak is, s a tárgyalásaink sikeresek 
voltak - mondta dr. bruno kreisky .

a sajtókonferencián - amelyen jelen voltak az osztrák 
szövetségi kancellár kíséretéhez tartozó tartományi főnökök is - 
megtudhatták az újságírók, hogy a budapesti megbeszéléseken 
elsőrendűen a kétoldalú kapcsolatokról volt szó. ezeket 
átfogóan és röviden úgy értékelte magasrangu vendégünk, hogy 
az utóbbi évtizedben- pontosabban: az elmúlt 9 esztendő során- 
jól, különösebb problémák nélkül fejlődtek, s az Így kialakult 
magyar- osztrák viszonyt tovább tudjuk javítani, továbbfejleszt- 
netjük kapcsolatainkat, nem látványos témákról folytak a tár­
gyalások. mégis a két ország közötti együttműködésben fontos 
dolgokról; olyanokról, mint például a határátlépő helyek kérdé­
se, könnyítés a vízumok terén, és hasonló dolgok, ilyen problémák 
rendezésében konkrét lépésekkel jutottunk előbbre.

-

t tf tr vt cs hgy
•f*t'

c«

' '1gazdasági témakörben szó esett arról, hogy a két országnak több­
tucat együttműködési szerződése van. Itt megemlítette dr. bruno 
kreisky , hogy a kgst országok közül magyaroroszág az első helyen 
áll az ausztrlával való kereskedelmi kapcsolatokban, optimális­
nak nevezte ezeket a kapcsolatokat, hozzátéve, hogy az osztrák 
köztársaságnak nincs szándékában változtatni a magyaroroszággal 
való gazdasági kooperáción a közös piachoz való közeledés után sem.

í*í

Lv

S :
a kgst országpkhoz fűződő osztrák kapcsolatokat általánosságban 

- az ezen országokkal kötött szerződések tartalmát illetően 
pedig egészében- rendezettnek minősítette; azt mondta, hogy 
ausztria részéről klelégltőek az eddigi eredmények.

kulturált s sportkapcsolataink további fejlesztéséről 
is bizakodóan nyllatkoztt.

0b
h

az európai biztonsági konferenciáról szólva kijelentette: 
megegyezik a véleményünk abban , hogy mégatidén összeülő bizton­
sági és együtmüködésl konferencia programjába lényegi kérdéseket 
kell felvenni.
/ folyt, köv./

act;
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2. folyt /csbb, 29 ./ dr. brunó krelsky

nem szabad azzal számolnunk- mondta - hogy ezeket a kérdéseket 
a konferencia egyetlen, már az első ülésszakon hatásos döntésig viszi 
véleménye szerint arra kelt készülnünk, hogy Ilyen konferenciák 
sorozata következik majd, s az egyes ülésszakok között a napi­
rendi témák előkészítő munkált bizottságoknak adják át. az elő­
készítő megbeszéléseknek szerInig olyanoknak kell lennlők, hogy 
mindenképpen biztosítsák: maga a konferencia ne lehessen eredmény­
telen, előbbrehaladás történjék a kontinens tárgyaló asztalánál.

kitért arra is, hogy kontinensünkön, különösképpen - közép - 
európában- mind ausztria , mind magyaroroszág. a kapcsolatok 
eddigi fejlesztésével , jelentősen elősegítette a feszültségek 
csökkenését, büszkén mondhatjuk- tette hozzá- hogy kétoldalú 
kapcsolatainkban optimális szintet értünk el, együttműködésünk olyan, 
ahogyan egymás mellett élő különböző társadalmi berendezkedésű 
országok kiépíthetik jó kapcsolataikat, a magyar- osztrák kap­
csolatok példaképül szolgálhatnak más - relsky szavaival- kis 
országok számára Is . hozzátette, hogy ezen országok- éppen 
jellegük következtében- a világ más részein Is , amennyiben 
megbízatást kapnak, sok t segíthetnek a nehéz helyzetek, 
válságok megoldásában. mti/

1. folyt/ csbb .58. / kévés a kiváló dolgozó

élénkült a kpvdsz területén a szocialista brigádmozgalom is, 
de még sok a tennivaló a szocialista elmért az elmúlt évben 285 
brigád versenyzett • közülük 175 teljesítette maradéktalanul 
vállalását és nyerte el a megtisztelő elmet, a szocialista 
brigádok több, gyakoribb segítséget várnak a gazdasági és mozgalmi 
vezetőktől. helytelenítették az értekezleten például, hogy egyes 
helyeken olyan tevékenységekre buzdítják társadalmi munka 
elmén a brigádokat, - boltfestés, függöny -mosás, stb amelyeknek 
elvégzése a vállalat, szövetkezet kötelessége lenne.

az értekezleten , arra hívták fel a figyelmet, hogy a gazdasági 
vezetők, a szakszervezeti illetékesei, rendszeresen foglalkozzanak 
a szocialista brigádokkal, simerjék meg problémáikat, foglalkoz­
zanak a szocialista brigádokkal, simerjék meg problémáikat, segít­
senek azok megoldásában, hozzák Létre mindenütt a szocialista 
brigádok fórumát, ahol évenként több alkalommal folytathatnak hasznos 
szemecserét az eredményesebb munka, a feladatok teljesítése érde­
kében.

35• • • • •
im:.

1
-

!

m

S.. *• t

#«m

1 &

1az értekezleten a szakszervezeti munka legjobbjainak kitün­
tetéseket , emlék- plaketteket, dicsérő okleveleket nyújtottak át. 
/ mti/-• -

■m bb. 58, kevés a kiváló dolgozó , több segítséget várnak a 
szocialista brigádok- kibővített aktlvaUtés szombathelyen

vld . fm cs hgy

bb. 69. / áruházat avattak kiskundorozsmán

vld . kz cs hgy

bartolák mlhály, a szövosz elnökhelyettese adta át 
rendeltetésének pénteken klskundorozsma korszerű áruházét, 
a kétszintes uj Uzletház 11 millió forintba került és 
rekord idő alatt, nyolc hónap alatt készült el a helyi áfész 
saját építő részlegének kivitelezésében, az áruház élelmiszer-, 
műszaki-, ruházati-, méter- és lakástextiláru osztályai 8 
millió forint értékű árukészlettel várják a vásárlókat, nemcsak 
klskundorozsma, hanem a környékbeli községek mintegy 20.000 
főnyi lakosságának jobb ellátását is szolgálja az 1600 négyzetméter 
% alapterületű uj áruház./ mti/
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. .
kibővített aktlvaülést tartott pénteken szombathelyen, 

a kpvdsz vas megyei bizottsága, az ülésen az elmúlt évi 
munkát értékelve megállapították, hogy a megyében a kpvdsz- nek 
több mint 8.500 tagja van. problémaként vetették fel: bár 
fejlődött a munkaverseny- mozgalom, az összes dolgozóknak 
csak 4.8 százaléka nyerte el a ,, kiváló dolgozó,, elmet, 
több vállalatnál, szövetkezetnél nem a dolgozók végzett munkája 
az alapja a kiváló cím odaítélésének, hanem a kifizethető pénz­
jutalom keretösszege, ezen sürgősen változtatni kelt. tapasz­
talható az Is ,- főleg az állami kiskereskedelemben és néhány 
áfésznél, - hogy a ,, kiváló dolgozó,, elmet elsősorban a bolt,- 
illetve az egységvezetőnek Ítélik oda, s a beosztott dolgozókról 
megfeledkeznek.
/ folyt, köv./
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bb,64./ egyenletesebb folyt./-*

az Idei sikeresebb Indulást, az egyenletesebb lakásépít­
kezés alapját már tavaly megteremtettek, az 1973 végéig áta­
dásra kerüld 1300 uj lakás többségének építéséhez már a 
múlt évben hozzákezdtek. ez a lényeges biztosítéka annak, 
hogy hosszú Idő után megszüntessék az év végi hajrát, egyen­
letesebbé tegyék az átadások ütemét, az uj otthonok zömét már 
a nyári hónapokban elkészítik, s úgy tervezik, hogy novem­
ber végéig átadják az erre az évre tervezett valamennyi uj la­
kást rendeltetésnek, ezzel egyidejűleg felkészülnek a követke­
ző évre is: 1440 olyan Lakás építését kezdik meg, amelyekbe 
1974-ben költözhetnek tulajdonosaik.//mti/

i# # # #iS bb.BS’. választási nagygyűlés kaposvárott - óvári mtklós látoga­
tása somogy megyében

vld/f m/a/h gy

óvári mlklós, az mszmp központi bizottságának tltk 
törtökön és pénteken látogatást tett somogy megyében, 
látogatás első napján, a délutáni órákban aktlvaülésen talál­
kozott a megye vezető pártmunkásaival, a városi, járási párt- 
bizottságok első titkáraival, a tömegszervezetek vezetőlveA. 
szigeti István, a megyei pártbizottság titkára köszöntötte a 
vendéget, majd Ismertette a megye politikai, társadalmi és 
gazdasági helyzetét, a központi bizottság titkára ezután el­
méleti és Ideológiai kérdésekről tartott tájékoztatót.

pénteken délelőtt óvári mlklós - bíró gyulának, a megyei 
pártbizottság titkárának és pap jánosnak, a városi pártbizott­
ság titkárának társaságábn - a kaposvári ruhagyárba látoga­
tott .megtekintette a rlppl-rónal múzeum latinca Sándor kiállí­
tótermében megrendezett,, kaposvár 100 éve,, clmü kiállítást,

ezt követően részt vett a hazafias népfront somogy megyei 
és kaposvári városi bizottsága által a latinca Sándor megyei 
művelődési házban megrendezett választási nagygyűlésen, az el­
nökségben helyet foglaltaktöbbek között bíró gyulai. * megyei 
pártbizottság titkárai, a himnusz elhangzása után kocslcs László, 
megyei népfrontblzottság elnöke nyitotta meg a nagygyűlést, 

jd óvári mlklós mondott beszédet.

/ óvári mlklós beszédét mai bb.28, számú kiadásunkon 
közöltük, az embargót feloldjuk. />11/

B
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#5bb.66. elutazott hazánkból dr.bruno kreisky, osztrák kancellár 
t/vt/tr/zs/a/hgy m1973. március 30.

dr.bruno kreisky, az osztrák köztársaság szövetségi kancel­
lárja - aki fock jenőnek, a minisztertanács elnökének meghívá­
sára hivatalos látogatást tett hazánkban - feleségével, vala­
mint kíséretével együtt pénteken délután elutazott budapestről. 
a magasrangu osztrák vendégeket a magyar és osztrák zászlókkal 
németnyelvű feliratokkal díszített keleti pályaudvaron ünne­
pélyesen búcsúztatták. *z állomás előtti téren katonai dísz- 
egység sorakozott fel csapatzászlóval.

Stíel '
a
a

a búcsúztatáson megjelent fock Jenő és felesége, vályl pá­
ter mlnlszterelnökhelyettes, dr.csanádl györgy, dr. horgos 
gyula, llku pál és páter jános, a kormány tagjai, szépvölgyi 
zoltán, a fővárosi tanács elnöke, dr. papp Lajos államtit­
kár, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnöke, dr.várkonyl 
páter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának 
elnöke, baczonl jenő a külkereskedelmi miniszter első helyette­
se, dr gál tlvadar, a minisztertanács titkárságának vezetője, 
nagy jános kUlügymlniszterhelyettes, dr. nagy Lajos, hazánk 
bécsi nagykövete, továbbá politikai életünk több más vezető 
személyisége, a magyar néphadsereg tábornoki karának több tagja, 
/folyt.köv./
15.35/a

A# '• «

■
■4 bb.64. egyenletesebb lakásépítés - kétszáz uj lakást adott át 

három hónap alatt a komép

vld/kz/a/hgy

hatvan uj lakást adott át pénteken rendeltetésének tata­
bánya-újvárosban a komárom megyei állami építőipari vállalat, 
s Így az év eleje óta összesen 200 összkomfortos lakás építé­
sét fejezte be. ez a korábbi esztendőkhöz képest rendkívül 
nagy eredménynek számit, mert az év első hónapjaiban általá­
ban nagyon kevés lakást adtak át tulajdonosaiknak. tavaly pél­
dául mindössze ötvenkét lakás elkészítésével zárták az első 
negyedévet.
/folyt,köv,/
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W>.68. a magyar ugaron clmu film díszbemutatója Salgótarjánban 

vld/f m/a/h gy

. • s»tgótarjínl józsef attlla művelődési központban pénte-
Í!Vste.ííí5,::«i:i:íg%;3ds.1;u,si<;ai!rkíu1íT,bdíiiib.,„ni:í<-

dr. soproni jános, a Hunnia játékfllmstudió 
vitlatat igazaatója és kovées andrás kossuth-díjas filmrendező 
válaszolt a nézők kérdéseire, /mtl/

1973. március 30.
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bb.67. lengyel műszaki és gazdasági napok 
t/kg/gk/sb/a/hgy

tadeusz grzybowski, a lengyel népköztársaság budapesti 
nagykövetségének kereskedelmi tanácsosa sajtótájékoztatót tartott 
pénteken az április 24. és 27. között megrendezésre kerülő 11. 
lengyel műszaki és gazdasági napokról, mint Ismertetőjében elmon­
dotta, Lengyel tudósok, közgazdászok és üzemi vezetők 28 elő­
adást tartanak majd budapesten, nyíregyházán és mlskolcon.a 
gazdasági napok célja, hogy a magyar szakemberek megismerjék a 
legújabb lengyel tudományos és műszaki fejlesztési eredménye­
ket , s a találkozókon újabb lehetőségeket keressenek a kooperá- 
cós együttműködésre,

a magyarország és Lengyelország között fejlődő kapcsola­
tokra jellemző, hogy 1960 óta háromszorosára növekedett a keres­
kedelmi forgalom, különösen az utóbbi Időben élénkült meg a 
kereskedelmi élet, 1970-71-ben 20 százalékos volt az emelke­
dés. Idén a két ország közötti árucsere értéke előrelátható­
lag 330 millió rubel lesz, ami egyenlő az 1975-re tervezettel. 
Lengyelország segíti hazánk és más országok közötti kereske­
delmet is, a lengyel tengeri kikötőkben 11 millió tonna magyar 
árut raktak eddig hajóra.

a két ország gépipara különösen szorosan együttműködik, 
az elmúlt években 11 kooperációs szerződést kötöttek, jelenleg 
Is tárgyalások folynak, hogyan vehet részt a magyar ipar pél­
dául a polskl-flat 600-as gépkocsi alkatrészgyártásában . si­
keres a magyar-lengyel timföld-alumínium kormányközi egyezmény, 
amelynek keretében timföldet szállítunk Lengyelországba, s cse­
rébe kész alumlniumtömböket kapunk. magyarországról állattenyész­
tő telepeket is exportálnak Lengyelországba.

felmerült különféle vállalatok Létesítésének lehetősége Is 
közös beruházásokkal. ugyanakkor a jövőben a két baráti ország 
telrvező irodái Is együtt kívánnak működni, hogy összehangolhas­
sák a kooperációs lehetőségeket.

az áprilisi gazdasági napokon egyebek között a könnyűszer­
kezetes építésről és a korrózióvédelem uj módszereiről előadást 
Is tarfTanak majd a lengyel szakemberek magyar kollégáiknak.
>tl/ 1
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.1■V 1. /folyt/ csátadta megbízólevelét # 0 # #bb 70.

nagy köszönettel emlékezem vissza arra a baráti, szives 
fogadtatásra és a tanulságos tapasztalatokra, amelyekben 
1971. decemberében gulneában tett látogatásomkor részem 
lehetett, a hős guinea1 nép képviselőivel, ahmed sékou touré 
elnökkel töltött napok és órák örökre felejthetetlenek számomra, 
személyesen győződhettem meg hazájuk gazdasági és társadalmi 
előreIhatadásába®, népi rendszerük megszilárdulásába vetett töretlen 
hitükről, elszántságukról. örülünk minden sikerüknek és szerény 
lehetőségeinkhez képest szeretnénk azokhoz hozzájárulni.

átadta megbízólevelét a guinea! köztársaság magyarbb 70. 
országi nagykövete FY.

§§ •
Mm

i
1973 . március 30.t sző zs cs hgy;r:

losonczl pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke , 
pénteken fogadta aboubakar blro kanté rendkívüli és megha­
talmazott nagykövetet, a guinea1 köztársaság uj magyarországi 
nagykövetét , aki átadta megbízólevelét.

volt 3lajos, az Rt,
rob

a kapcsolatainkat továbbra Is a nagy nemzetközi kérdések ren­
dezésére Irányuló hasonló törekvéseinkre, a gyarmatosítás 
maradványainak és az Imperialisták agresszióinak felszámolására 
irányuló együttes küzdelmünkre alapozzuk, nagyra értékeljük 
guineának a felszabadítást mozgalmaknak nyújtott áldozatos 
támogatását.

a megbízólevél átadása után a nagykövet bemutatta losonczl 
Pálnak a kíséretében megjelent youssouf doumbouya kereskedelmi 
attasét.

titkára , II ,i l uuÖl nu.uyi *11*0.1.1 
bérezés emll vezérőrnagy , és tóth raymond, a külügyminisztérium 
protokol osztályának helyettes vezetője.
elnöki

m
m

*:aboubakar blro kanté nagykövet megbízólevelének átadásakor 
a többi között hangsúlyozta:- a gulneal nép, a gulneal demokrata 
párt és a kormány nagyra értékeli azt a meghatározó szerepet, 
melyet a magyar nép és pártja játszik a szocializmus építésében , 
az igazságos és békés világ megteremtésében, népünk hosszú 
ideig emlékezni fog arra a megtiszteltetésre, hogy részese 
tehetett az ön látogatásának országunkban 1971 -ben, ez alka­
lommal mondott lelkesítő beszédeire, melyek kitörölhetetlenül 
vésődtek szivünkbe •

- a fejlődő országoknak adott testvéri és önzetlen segít­
ség, az afrikai, az ázsiai és a latin- amerikai felszabadítsa! 
mozgalmaknak nyújtott anyagi és erkölcsi támogatás kézzel­
fogható bizonyítéka annak a harcnak, melyet az önök népe 
pártja és kormánya vív , az Imperializmus , a gyarmatosítás és 
az ujgyarmatosítás elten, gulneában Is nagyra értékeljük 
azt a gazdasági, kulturális és tudományos együttműködést, 
mely összekapcsolja népeinket és pártjainkat, losonczl pál 
a nagykövet beszédére válaszolva hangsúlyozta:

magyarországon felejthetetlen az a látogatás, amelynek 
alkalmából az önök elnökét, sékou tourét, a népek szabadsága 
ügyének nagy hősét üdvözölhettük.
/ folyt, köv./

16,20 / cs

mJ .1
81az elnöki tanács elnöke szívélyes beszélgetést folytatott a 

nagykövettel, aki ezek után a hősök terén megkoszorúzta a 
magyar hősök emlékművét./ m 1/

bb 71 . kiosztották a budapesti vegyiművek növényvédőszer pályázatá­
nak dijait

t bé gg sb cs hgy

,\
.4

1973 . március 30,
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pénteken a magyar agrártudományi egyesület székházában 
kiosztották a budapesti vegyiművek növényvédőszer pályázatá­
nak dijait, a vegylgyár Immár ötödik alkalommal jutalmazza 
azokat a szakembereket, akik az általuk gyártott uj növényvédő 
szerek alkalmazásában , Illetve az azokkal kapcsolatos 
kutatásokban kiemelkedő eredményt értek el. a pályázat célja, 
hogy a különböző vegyianyagok legmegfelelőbb felhasználási 
módjait ismerjék és terjesszék, ugyanakkor a pályázattal 
kapcsolatos kutatások során felderíthetik azt Is, hogy milyen 
típusú növényvédőszerre van még szükségük a gazdaságoknak, vagy 
a jelenlegiek mely kombinációja használható gazdaságosan.
/ folyt, köv./

17.20/ cs
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• várbin, m fortune utcában «egi 
reggel 9 órától délután 4 órát9 tek 
egy évig láthatja a közönség,/ mtl/

K

1973 . márqtus 30.t kg # pb <?* bgy
' V, ! .

a kereskedelmi #e vendéglátóipari múzeumán pénteken áeanyilt 
a budapesti: vendéglátóipar ás Idegentor gate* 100 éve etem kiáll vás. 
a ben tanár Is# 1 bemutató* sült századbeli kávitWxt és kis- 
kocssai berendezések, különféle szakácskönyvek szerepelnek a több 
sínt 300 kiállított tárgy között megtalálható a new york káváhéznak 
az a két márványtapes asztala la amelyet - a márványra 
rajzolt karikatúrák áa aláírások anusága zerInt - haltai jenó, 
molnár ferenc és karlnthy frigyes Olt körö . más emláktárgyak a 
vendéglátóipari dolgozók munkakörülményeinek javításáért kezdett 
szervezkedéseket dokumentálják, a kiállítás rezndezői feldolgozták 
a vendéglátóiparban bekövetkezett a felszabadulás u táncát tolásokat
Is .

1 -

bb 78. megnyílt á budapesti vendéglátóipar centenáriumi 
kiállítása

kívánatosnak tartanák más biztonsági rendszer alkalmazását a 
pihenés, nyugalom érdekébe*, ez azonban erezágoe Intézkedést 
kíván, a közúton közlekedő szakemberek azt kérték a miv-tól 
mozdonyokat, szerelvényeket le erősebb világítással Lássák el. 
a gépkocsivezetők sokszor előbb ás jobban észlelik a 
szuzeogását, füstjét, mint a lámpáját.

, a régi

mpzdony

a következő hetekben országos rendelkezés alapján valamennyi 
megyében felülvizsgálják a vasúti útátjárók helyzetét, ezen a 
tanácskozáson ennek lebonyolítását, szervezését le megbeszélték a 
déldunántull területre,/ mtl/

-

ií ;

1 , folyt/ cs/ az egész országban • sebb. 75 .

bb. 75 . az egész országban felülvizsgálják a vasúti útátjárókat 

vld kz cs hgy 1973 . március .30 .
a baleseti veszélyforrások csökkentéséről tanácskoztak 

pénteken a pécsi má# igazgatóságon , baranya, tóin , somogy, 
fejér és zala megye tanácsi, közúti, közlekedési é közlekedés- 
rendsézsétl szakemberei.

a mév pécsi Igazgatósága felmérést készített a területén lévő 
1348 útátjáró helyzetéről, nagyon figyelemre méltó, 
hogy közülük 382 beláthatatlan, illetve nehezen látható, 
egyúttal feltüntették azokat az akadályokat is, amelyek ezt 
okozzák, a máv a saját területén előreláthatólag ezév végéig 
befejezi a látási viszonyokat zavarófák, bokrok eltávolítását, 
a beruházást igénylő változtatást természetesen csak fokozatosan, 
a vonalkorszerüsitásákkel párhuzamosan tudják elvégezni, ki­
mutatták az Idegen területen elhelyezkedő, s a kilátást gátló 
létesítményeket is, amelyek eltávolítását kérték az Illetékes 
szervektől.

mrn

* >>-<
.■■L í..

V •>
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nagyon eredményesnek bizonyult a bárányában tavaly végrehajtott 
vizsgálat ás helyszíni szemle, a tanácsi, közrendészeti, közúti 
szervek, valamint a termelőszövetkezetek vezetőinek egyetértése 
alapján, 26 útátjárót szüntettek meg a megyében, a vizsgálat 
azt is kimutatta, hogy a nagy költséggel- bárányában közel 
félmillió forinttal- megépített fénysorompók, a közlekedési 
fegyelem betartása nélkül nem oldják meg az útátjáróknál levő prob- 

81 #

szó esett a tanácskozáson a vasútnak kötelező, de a balaton menti 
lakókat, üdülőket sértő harsány vonatfUttyről, amivel a 
mozdonyvezetők egyes különleges útátjárók előtt figyelmeztetnek 
a nagy sebességgel közlekedő szerelvény áthaladására.
/ folyt, köv./

l|.30/ cs —58—

-
!

•fli
;: I mm I.. 1........

.R Ve// 1' /Vfc
a

Xv
i

$

...
3

bb 71. / kiosztották a budapesti 1./ folyt/ cs
az idei pályázat első helyezettje kérlná tásnádi márta és 
kienlcz károly növényvédő szakmérnökök, akik a burgonya növényvé­
delmével foglalkoztak, s azt vizsgálták, hogy miként oldható meg 
ez a feladat az öntözéssel egy munkafolyamatban, szintén első 
dijat nyert tőth ádám, aki egy uj kombinált hatóanyagú kukorica- 
gyomirtó szer hatását vizsgálta./ mtl/
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•» ifjúsági szövetség nemzetközi tevékenységének ta- 

- ütést tartott a klsz központi bizottsága

1973. március 30.
dr. horváth István első titkár elnöklegével pénteken ütést 

tartott a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bízott 
sága. a tanácskozáson - amelyen rősztvett gyenes andrás, az 
mszmp központi bizottságának osztályvezetője, púja frigyes, a 
külügyminiszter első helyettese és demeter Sándor a kki al-

dr, gombár Józsefnek, a központi bizottság titkárának 
előterjesztése alapján állásfoglalásban összegezték a nemzetkö­
zi ifjúsági és diákmozgalom helyzetéről, illetve a klsz 
nemzetközi tevékenységéről szóló tapasztalatokat, s irányelve­
ket fogadtak el az ifjúsági szövetség e téren legfontosabb fel­
adatairól .

a klsz csaknem 90 ország több mint 200 ifjúsági és diák- 
szervezetével tart kapcsolatot, s tevékenyen részt vesz a dívsz 
valamint a nemzetközi diákszövetség munkájában.

a klsz nemzetközi tevékenységében Legfontosabb feladatának 
tekintette, hogy erősítse együttműködését a szocialista orszá­
gok testvérszervezeteivel, a kölcsönös törekvések eredményeként 
kedvezően fejlődött az együttműködés a szovjetunió és az euró­
pai szocialista országok Ifjúsági szervezeteivel, a klsz szoli­
daritási mozgalma fűzte szorosabbra a kapcsolatokat a vietnami 
ho sl mlnh dolgozó ifjúsági szövetséggel, a korábbi években in­
tenzivebbé váltak a kontaktusok a koreai és mongol testvérszer- 
vezetekkel, s az utóbbi időszakban rendkívül dinamikusan fejlőd­
tek kubai kapcsolataik, a klsz-nek nincs kapcsolata a kínai és 
albán ifjúsági szervezetekkel, amelyeknek szovjetellenes irány­
vonalát , az Imperialistaellenes egység megszilárdítását akadá­
lyozó politikáját a leghatározottabban elítélik.

a klsz kb korábbi határozatának megfellelően,a szocialista 
országok ifjúsági szervezeteivel folytatott együttműködésben tovább 
növekedett a tapasztalatcsere szerepe, az ifjúság nevelésével 
kapcsolatos konkrét kérdések kölcsönös tanulmányozása, a rövi­
deb b időtartamú konzultációk aránya, eredményesen fejlődtek 
a helyi kapcsolatok is, mindenekelőtt a lenini komszomol szer­
vezeteivel , erősödött a megyei, a járási, és a városi szintű 
együttműködés a csehszlovák, a lengyel és az ndk-bel1 testvér­
szervezetekkel , valamint a bolgár ,a román és a jugoszláv 
testvérszervezetekkel.
/folyt.köv./

16.30/a

bb.73. az 
pasztalatai
t/pr/pá/zs/a/hgy

’3
bb,74. arató István tárlata szekszárdon 

vld/kz/a/hgy

szekszárdon, a képcsarnok vállalat szÍnyei termében pénteken 
megnyílt arató István, festőművész tárlata, a kiállításon a mű­
vész az utóbbi két évben alkotott festménye1$ köztük tájképeit 
láthatja a közönség, /mti/

1
'.A*

1973. március 30.
K -' <•*S
m.

w,. r,.
■

#elnöke
bb.72. a termelőszövetkezetek 70 százaléka részesült szakta­
nácsadásban , 140-re emelkedett a tanácsadó szervek száma 
- ülést tartott az országos mezőgazdasági szaktanácsadási blzott- ■||

Slság :' *
t/b é/gg/ sb/a/h gy

pénteken a kertészeti egyetemen tartotta évi rendes ülését 
az országos mezőgazdasági szaktanácsadási bizottság, a beszámoló­
ból kitűnt, hogy a mezőgazdasági és élelmezésügyi szaktanácsadó 
Intézmények száma már elérte a 140-et, és összesen 495 vidéki 
kirendeltség és telephely közvetítésével látják el hasznos ta­
náccsal a mezőgazdasági üzemeket, az elmúlt esztendőben már a ter­
melőszövetkezetek 70 százaléka részesült tanácsadásban, húsz 
százalékkal több szerződést kötöttek, mint az azt megelőző esz­
tendőben. különösen szembetűnő, hogy elsősorban az üzemszerve­
zés foglalkoztatja a gazdaságokat, a témával kapcsolatosan 
1100 termelőszövetkezet és 89 állami gazdaság kérte ki a tanács­
adó szervek véleményét, útmutatását, ebben a munkában ki­
emelkedett a keszthelyi agrártudományi egyetem, amely 494 ter­
melőszövetkezettel és 14 állami gazdasággal tart fenn állandó 
kapcsolatot,figyeli , segíti és ellenőrzi azok üzemszervezését, 
nagyságrendben az üzemszervezést követi a talaj termékenységé­
nek növelésére irányuló tanácsadás, tavaly már 397,000 hektár 
szántóföldet és 2300 hektár legelőt éppen a tanácsadások alap­
ján javítottak, egyre nő az érdeklődés az öntözési, kertésze­
ti és állattenyésztési uj módszerek iránt is, mindez a számok 
tükrében állapítható meg.

1973. március 30.

i
I

Él
%

St =
-

SS
$ B

ri a :•
’Ml

m
fii

a#

i-
az elmúlt évek tapasztalatainak összegezése után a tancácskozá- 

son értékelték a szaktanácsadási munka öteves eredményeit, meg 
állapították, hogy segítette a termeléspolitikai célok megvaló­
sítását. a tanácsadás ma már a korszerű üzemvezetés eszköze, 
a termelésben és műszaki felle ztésben eredményesen szolgálja 
a tudomány termelőerővé válásé . a szervezeti hálózat már befe­
jezettnek tekinthető.a jövőben elsősorban minőségi változtatá­
sokra van szükség, a# eddiginél jobban be kell vonni a tanács­
adó hálózatba az állategészségügyi intézményeket, ugyanakkor 
gyobb gondot kell fordítani a kedvezőtlen adottságú tsz-ek szak- 
tanácsadására,fejlesztésére is. /mti/
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a fejlett kapitalista országok ifjúsági szervezeteivel való 
együttműködésben a klsz legfontosabb alapelve az, hogy a 
gyakran nehéz körülmények között dolgozó testvérszerevezetek mun­
kájához, a monopóliumok uralma, a kizsákmányolás ellen, a demok­
ráciáért és társadalmi haladásért, az Ifjúság jogaiért vívott 
harcukhoz elvi-politikai támogatást, szükség esetén és lehető-

gltséget nyújtson, h zzá1árul1on tekin­
tjük ifjúsági

ségelk
télyük

anyagi

V.y:

Mr- 4^ /

a klsz részt vesz az Ifjúság vádolja az Imperializmust,, 
világméretű kampányban, csatlakozott a vietnami kórház-akció­
hoz, és saját kezdeményezéseivel Is hozzájárul a vietnami szoli­
daritási mozgalom sikeréhez, támogatja a dlvsz-nek és az ndsz- 
nek a különböző Ifjúsági rétegek sajátos problémáival foglalko­
zó, az Ifjúság jogainak és érdekelnek védelmét szolgáló kez­
deményezéseit.
/folyt.köv./
16.35/a

•»

— 62 —

a fejlődő országok haladó Ifjúsági és diákszervezeteivel ki­
alakított együttműködésben az Imperiallataellenes egység megszi­
lárdítását tartotta szem előtt.az 1972/73-as tanévben hazánk­
ban 64 fejlődő országból több mint 1200 diák tanul, körülbelül 10 
százalékuk klsz ösztöndíjjal.

1.folyt./-ab.73./ az Ifjúsági # * a #
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1973. március 30.vld/kz/a/hgy
konzultatív tanácskozást tartottak pénteken az agárdi állami 

gazdaságban a tervezett agárd-szabadegyházal élelmiszergazdasági 
vertikum ügyében, az értekezleten részt vett takács Imre, az mszmp 
fejér megyei bizottságának titkára, hajba kálmán, a fejér megye 
tanács elnökhelyettese, márton jános, az agrárgazdasági kutató- 
intézet Igazgatója, gergely lászlóné, a mezőgazdasági és élelme­
zésügyi minisztérium osztályvezetője,valamint az ujf létesítmény 
kialakítására társuló fejér megyei vállalatok és mezőgazdasági nagy­
üzemek vezetői.

az elképzelések szerint az agárd-szabadegyházal élelmiszer­
gazdasági vertikum évi 15*000 tonna kukorica-szesz előállítására 
szolgáló szeszgyár, évi ICVOOO szarvasmarha hizlalását fedező 
takarmánykeverő és évi 200.000 hlzottsertés vágását, feldolgozását 
biztosító, korszerű vágóhíd létesítését jelenti majd. a beruházás 
nagyrészt az agárdi állami gazdaság, a szabadegyházai szeszipari 
vállalat és a fejér megyei kukoricatermelő nagygazdaságok társulá­
sával valósul majd meg,s az élelmiszergazdaság első mezőgazdasági­
feldolgozóipa 1 egyesülése lesz.az uj létesítmény terveit az agrár- 
gazdasági kút tóintézet készíti,s az egyedülálló társulás megala­
kulása még az Idén várható./mtl/

2.folyt./-abb.73./ az Ifjúsági
- szervezetünk nemzetközi tevékenységének alapelveihez ra­

gaszkodva arra kell törekednünk - hangsúlyozzák a klsz nemzetkö­
zi tevékenységének továbbfejlesztéséről elfogadott Irányelvek 
-, hogy a nemzetközi Ifjúsági és diákmozgalom fejlődésének ked­
vező irányát tovább erősítsük, legfontosabb feladataink közé 
tartozik, hogy erősítsük tovább Ifjúságunk és a szovjetunió, a 
szocialista országok fiataljai közötti barátságot, fejlesszük 
tovább szervezeteink testvéri együttműködését. támogassuk fej­
lett kapitalista és fejlődő országokban dolgozó testvérszerve­
zeteink munkáját, az imperialIstaellenes egység erősítése érde­
kében kezdeményezzük az együttműködést a nem kommunista, haladó 
szervezetekkel, szélesítsük kapcsolatainkat, ugyanakkor készül­
jünk fel az ideológiai harc uj formáira, a reformista nézetek, 
a burzsoé eszmék elleni következetes küzdelemre, lépjünk fel az 
álforradalml szélsőséges tendenciák ellen, ugyanakkor töreked­
jünk a hatásuk alá került fiatalok megnyerésére, erősítsük to­
vább a dívsz és az ndsz egységét, járuljunk hozzá befolyásuk szé­
lesítéséhez, programjuk , akcióik sikeréhez.
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— 63 —16.45/a

bb.79. konzultatív tanácskozás az első mezőgazdasági feldolgo- 
záslpari egyesülésről - óriás-szeszgyár és vágóhíd építését ter­
vezik fejér megyében
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1. folyt/ cabb 82 , / választási nagygyűlés • ft*

gSIfllEESlIilf::..
tanács tágját, a hazafias népfront budapesti bizottságának 
titkárát, somogyi Imrét, a Ív, kerületi pértbizottság első 
titkárát! mezősi jános kerületi tanácselnököt és lankai lás## , 
a kerületi népfront bizottság elnökét.

s nagygyűlés beveztéséül somogyi Imre tájékoztatta a megjelenteket 
a 8Ó ezer lakosú újpest fejlődéséről; szavalt kiegészítve 
fejős Istvánná, a magyar pamutipar szocialista brigádvezetője és 
markellé tlvadar, a vákuumtechnikái gépgyár esztergályosa , a 
párt központi bizottságának 1972 • novemberi határozatánál, 
újpest dolgozóinak munkakörülményeiről, a kerület közellátásáról 
beszéltek.

fiat követően németh károly, a pol 
dapeatl pártbizottság első titkára

bizottság tagja* 
a nagygyűlésa bu

részvevőihez.

/ németh károly beszédét mai bb.57- es kiadásunkba közöltük, 
az embargőt feloldjuk.// mtl/
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bb 80. magyar - finn barátsági napok Szolnokon 

vld 7 f« es hgy
baráti estet rendezett pénteken Szolnokon a városban 

működő magyar finn baráti kör. jóvá hagyták Idei programjukat, 
amely szerint júliusban magyar- finn barátsági napokat 
rendeznek Szolnokon, Irodalmi esten személtetik a finn Irodalmat 
ás negyven finn vendéget fogadnak a városban ./ mtl/

.’.V
üy.

1973 . március 30.

&

m bb 77. dr. bruno kreisky 

pá zs cs hgy

az osztrák köztársaság szövetségi kancellárja hazánk területét elhagy 
táviratban mondott köszönetét fock jenének, a minisztertanács el­
nökének a látogatás során tapasztalt szívélyes vendéglátásért.
/mtl/

a

X 1973 . március 30.

%
fm

1
bb. 81. politikai plakátkiállltás Pécsett 

vld cs fm hgy

I
i

1973 • március 30.
a pécsi janus Pannonius muzeumbaéi^Sállltást rendeztek 

sós László és kemény éva munkácsy-% as grafikusművészek
politikai jellegű plakátjaiból. a tártltot pénteken sarkadlné 
hárs éva muzeumlgazgató nyitotta meg. a ,, so- ky ,, szignót 
használó, e rövidített néven Ismert művész- házaspár mintegy 
harminc bel- és külpolitikai plakátját tekinthetik meg 
az érdeklődők, köztük a x. pártkongresszus , a Lenin sít 
100. évfordulója, a Ív. ötéves terv és a salt- tárgyal l 
mából készült szép, emlékezetes plakátjáalkat./mtl/

,fl

ti
-• -

bb. 82 . választási nagygyűlés újpest - németh károly mondott 
beszédet

t hl pá zs hgy csX# 1973 • március 30 .

m csaknem ezren gyűltek össze péntek délután azon 
a választási nagygyűlésen, amelyet a hazafias népfront 
Ív. kerületi bizottsága és a helybeli választási elnökség 
rendezett a magyar pamutipar ,, dallos Ida,, művelődési 
házában, a gyűlésen küldöttséggel képviseltették magukat 
újpest jelentősebb üzemel; az egyesült izzó, a chlnoln gyár, 
az országos bányagépgyártó vállalat, a duna cipőgyár, 
valamint a több ezer nődolgozót foglalkoztató textiles üze­
mek: a hazai pamutszövő, az újpesti cérnagyár, és a ,, házi­
gazda ,, magyar pamutipar, a választási nagygyűlésen részvevő 
üzemi munkások, műszaki és adminisztratív dolgozók soraiban ott 
voltak a kerület politikai, gazdasági és társadalmi életének 
képviselői , s az újpesti tanácstagok.
/ folyt, köv./
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a ív. ötéves terv egészségügyi fejlesztési előirányzatait vá- 
a a miniszter részletesen szólt a fekvőbeteg-gyógyintézetek 
zetéről. elmondotta, hogy a fejlesztési feladatok ellátásé-

tu 55X58^^^,T^íiísr’

ESpi^SmSiifEiirfHLpul véve a kecskeméti órházat - nem haladják meg az 500

25A ezer forintba., került,,/ a tervbe vett kecskeméti 
jífiníítí} Zx.^j^csal kórházak műszaki tervezése, számított
üHUPr

Pbbsisf-

17.15/a

ra
fo-

— 66 —
IV-Ij HL

folyt./-abb.?6./ az egészségügyi e • • •

mm###

tésl programjának kialakításánál, ezeket az előírásokat - az
ttrjsK! wju&át“ : ;t
a tervezőintézetek és a kivitelező vállalatok megkapják, a Ív. öt­
éves terv 7. 000- 7,500 uj fekvőbeteg-gyógyomtézeti ággyal számol, 
a tapasztalatok szerint azonban lassú az elmegyógyászat 1, a 
szanatóriumi és az utókezelő-ágyak létesítésének üteme, amennyiben 
az úgynevezett általános ágyak száma 5Z030-cal szaporodik 1975-
& r«ktr«lv;i!Sís“cX-«,fi ű'rürzx; nsipsu-
^«LSkl2^eá«z«?iI^“Sl:i1u^;iya37:7Pr,t9yít.Sf -Vyel
kórházak fejlesztése kétségtelenül nagy feladat -hangsúlyozta
Sű?ífítisiíí:4í:;2^4s:^:^síí^ií!4sSíriííínsi3?-eze-
két a beruházásokat előkészíteni , megkezdeni.

a Ív. ötéves terv 250-270 újabb általános orvosi körzet kia-

■MMt

/folyt.köv./
17.25/ a

a szakorvosi ó-

— 67 —

Í\V

/

bbe76, az egészségügyi törvény végrehajtásának tapaszta- 
Ittál - tanácselnöki értekezlet a parlamentben
t/pr/mm/zs/a/hgy 1973. március 30.
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■fi
bb 83. Ütést tartott a kneb 

tm is cs la

három vizsgálat

á bb.76./ az egészségügyi 2.folyt./-a• • s •
1973 . sár leüt. 30.0

fi és 65 gyógyszertárat 
az uj lakót

és 12/• amja szerepelt a központi népi 
ntakl ülésének napirendjén, a kneb 
a vállalatok reklám- t véke ységén 

. ennek alapján fóv rosb

rl m#
& , : -

*. eue oaruan
nehány még el 
javításához a 
1 azonban nem

. aB ést . a
és „ l megyében 
célok áa költségek 
elfogadta a kneb a 
vizsgálaté 
hetekben k 
gépipari, 
ta és elfő

iák a I 

##

t 

1

£3' ^ sáta , ha aI Is' 'S:
? vV programot, a• % az gügyl törvény 

e értelmezéséhez 
, tervekre, irány

meg a népiho , az egészségpoli- 
zl tü és tartalmú jog- 
és hatékony együttmü- 

1 ó Zoltán, a tanács- 
jtására jelentős azé 
35 miniszteri utasl- 
k, hogy ezek agyobbi

m anyagi
megtártlka *-és I ná végül 

go k képzésének 
programot, mintegy 

‘ i 1500 
ellenőrök.

gad a a 
isinek avan dr.- m és 120 ki a■ -- m mu 19 ser rendelet és 

. rra törek dt 
on, átfogó k rd«sa

• annak érdekében, hogy a^kiadot?1 "UBk* 
k nthetők legyenek, 
n ak végrehajtási r

a- jelent meg 197 
e hosszabb időrem a kneb a as *ne

■tó í»«mr-vv, a ***** fll PUO x
• továbbá a gyermekei látás 

eddig hozott Int
hatá-lsIk az1 és iVV rőt,s I• •sa a a kneb oltsd 

hatáskörbe
tájékoztatta a bizottságot a

vizsgál
• • #

mkövető 
zó heté­
nek vlzagá-■e > a erre

a
hozott

0
a kneb vette y az egri megyei bírásáé a 

1 300.000 forint gazdasági 
ö zetl áfész ellen j gall# 

• emellett u szám-

m

E
o

szabott e mi. a
::miatt az közel 500.000

>: -'ál

./ mtl/

maz értekezlet dr. papp Lajos zárszavával ért véget, /m{l/

-
e w • 17.50/ cs

!■- i
—69—

17.35/a - 68 -

sS

Itm- % g i\\ as

k8Is

X
->:p

/

(JjP

i y
■ .1

íi
■T •5 f* ,<■T'p

- ri)< I, ,:í"Vr. 7=

4 " ) i.;
* _

\

mm:
íi /. IzI í

- I /

más

L m

«#
 *
< 
m

■4
-

c
 »

8k
«f

o->
 >e

o»
o 

3 
ek

c-
ek

d
n 

re
 r
~

t-
Oar
 p
.

0.
0

•
 «
 •
 Jt M

 «

CK
 •
 (D

ar
t*

-» N

rs
m 
m 
< 
H-

-14- 01
(0*0 m

MOV
 m

•
 o

*.#
) N

 0
*r

 O
; <

 flfc

N
 **

a»
4N

o
 *

C > 0*90
eme

H-
eo

N

e
 ni

3*
-*

O
h

«♦
 m

e 
< 
o.

C
l 01(0

■f
cO

tN
m 

kí
 o

O'*
 •

■ c

ik *
 m

Ű r
iC

x-
-*

o 
•*

*

m
 c. *

•
 e

m 
N

1 
"i

« N

3 
w-

IKK. «
 O

C OK*
 Jt *

-H CT
O'*

 (0
m
 oe

**
«*

*»
.

CT
n

i ű
 r-

w-
 I
N 
h-

3
M
 >

O
 Ol

> 01 m
*e m

O
K

U
)

■H N

r-«
3

r®
Or

+Q
r-
 (
 H
-m
tr
, 
O 

3
01

 O
 C

O
. r

*
■J
 O
kT
? 
3 
O 
H-

lO
 • 

H
-

ti
. 
r.
 N 

1K
B

<0 30*0 K
*

ei
 e 

in
 e

 x
r-in

xm
 r-

Ud
o 

i

m
 i, co

'

3 I
N

o m
 m
 in

a 1
0

ne
 N

J< _»_l 
(0 «

01
 B
k

KG
®

r+
 t
i

TW
O.

ffl *e

-
co

^ O
a 
AK

í

• 
(B
Ui

01*0

«—*
 0

:

o
 s.

10
 IN 

(B
 O

’
» 
m 
o

0 CKK 
e

«-
3

ti.
®

G H
*®

N
 ♦*

h.
 e

•v
 M

. *
.

01
 K

01
3

rf
 NX®

m 
«

IN N >»

N 
« 

0>
 H
-

0 I
O 
0

1.

K
tO

01
 H
-

X0
 3 

k
«—

 r*
lO

 1 
N

 rf
 a

«-
*■
 <
 0

N
 0

*. 0
 *

3 ®
w

0

■



t •asjsn. _ . j

vx-'-.h ■ ■
., y • *..
' k—

*% *$■
. .; .

~ir±iit i
1N

1" 1 »r»
I

!
■I•'•a '>1/ csbb 87. / dr. tímár mátyásbb. 84. kitüntetések, előléptetések a néphadseregnél

1973 . március 30.

...«*
i t gy pá cs zs ezt követően tímár mátyás és molnár frigyes a megye vezetőinek

áruházat,társaságában megtekintette a kecskeméti . 
amely a megye áfész-élnék összefogásával épült, a műkért váro­
si lakásépítő- és fenntartó szövetkezetei, valamint a fUlöpszál- 
Lásl takarékszövetkezetet.

alföldI 11♦»a katonai és a politikai kiképzés színvonalának 
emelésében, a néphadsereg harckészültségének fejlesztésében, 
beosztásukban több éven át végzett kiemelkedő munkájuk 
elismeréseként - hazánk felszabadulásának 28. évfordulója alkalmából- 
az elnöki tanács a vörös csillag érdemrenddel tüntette ki nép­
hadseregünk nyolc tagját, a kiváló szolgálatért érdemren­
det 35-en kaptán meg. a honvédelmi miniszter 14 alezredest ezredessé 
léptetett elő. ezen kívül számosán megkapták a haza szolgálatáért 
érdemérem arany -, ezüst, Illetve bronz fokozatát, valamint a 
honvédelmi érdemérmet.

Sí

sélután a miniszterelnökhelyettes eszmecserét folytatott a 
megye és a szövetkezetek vezetőivel az Időszerű gazdasági- és 
szövetkezeti kérdésekről. ennek keretében dr. gajdács1 István 
megyei tanácselnök tájékoztatást adott a megye gazdasági 
helyzetéről, a lakásépítési, kommunális fejlesztési tervekről./ mtl/

-4

bb. 88 magyar- japán ^p(l/tagozat 

1 pr mm zs cs la

megalakult az interparlamentáris unió magyar 
csoportjának magyar- japán tagozata, a tagozat elnökévé kelen 
bála országgyűlési képviselőt választották./ mtl/

1a kitüntetéseket és az előléptetéseket ez Inege Lajos 
vezérezredes, honvédelmi miniszter pénteken nyújtotta át a 
magyar néphadsereg központi klubjának nyári helyiségében ren­
dezett ünnepségen, az ünnepi eseményejn jelen volt papp dezső, 
az mszmp központi bizottságának osztályvezető- helyettese, 
trombitás dezső, a kormány honvédéitől bizottságának titkára, 
a honvédelmi minisztérium vezetői, valamint a néphadsereg 
tábornoki és parancsnoki karának több tagja, ugyancsak 
ott volt v.k. andrjuscsenko altábornagy , a varsói szerződés 
egyesített fegyveres erőfléparancsnokságának magyareroszágl kép­
viselője ./ mtl/ 1

1973 . március 30.

m

bb 89 . a magyar tudományos akadémia
■ -V:

* -
. % 1973 . március 30

központi fizikai kutató Intézetének igazgató tanácsa hazánk 
felszabadulásának 28. évfordulója alkalmából az intézeti díj 
/ emlékérem/ 1. fokozatát adományozta n.a. csernoplekov, m.g. 
zemljanov . 1. v. naumov szovjet kutatóknak, a kfkl és a kur- 
csatov atomernergla intézet által közösen megépített háromten- 
gelyü neutron- spektrométer létrehozásában kifejtett kiemel­
kedő tevékenységükért./ mtl/

mm zs cs la

bb 87. dr . tímár mátyás látogatása bács - kiskun megyében

1973 . március 30.
: : g*

0 k kő la cs• S•: dr. tímár mátyás , a minisztertanács elnökhelyettese 
dr. molnár frigyesnek, a szövosz elnökének társaságában pén­
teken bács- kiskun- megyébe látogatott.

':. m ::
— • — Pi

bb. 90 . petőfl emlékünnepségek ausztráliában 

1 sző tm zs cs la ■u i -

bőse. a , ia a
1973 . március 30.

a petőfl emlékbizottság rendezésében április 2-án 
művészcsoport utazik ausztrállába . tagjai: bánffy györgy 
érdemes művész, jászai mari- dljasszlnmüvész, horváth eszter 
liszt díjas operaénekesnő, perils páter zongoraművész, három hét 
alatt több városban lépnek fel./ mtl/

jelen volt dr. grelner József, az mszmp megyei bi­
zottságának titkára dr. gajdács 1 István, a negyei tanács elnöke 
és brachna János a mészöv elnöke akik táj {kutatták a vendége­
ket a megye fogyasztási-, lakás - és takarékszövetkezetei munká­
jának eredményeiről és terveiről.

/ folyt, köv./
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m bb.91. aláírták a magyar-angol vegyes bizottság ülésszakának 
jegyzőkönyvét o
V* l/flk/sb/a/l a

• F I
1973. március 30.

aláirt magyar-angol boss ulejáratu 
megállapodás értelmében egyes bi­

zottság jött létre,amely március 26-tól 30-lg budapesten tar­
totta első ülésszakát, az ülésszak jegyzőkönyvét pénteken 
irta alá dr, szalal bála külkereskedelmi miniszterhelyettes 
és p.s. preston, az angol kereskedelem-és Iparügyi minisztéri­
um államtitkára, az aláírásnál jelen volt a külügyminiszté­
rium és a külkereskedelmi minisztérium több vezető munkatársa, 
valamint d.s.L. dodson, nagy-brltannia budapesti nagykövete is.

-
i í

I a múlt év 
gazdasági és0

i
r: %

!
■ Ki

: &•■E az ülésszakon a magyar-angol kereskedelmi kapcsolatok, to­
vábbá az Ipari és a műszak1-tueományos együttműködés kérdéseit 
vitatták meg. a vegyes bizottság megállapította, hogy a két or­
szág kereskedelmi forgalma az elmúlt évben kedvezően fejlődött, 
ugyanakkor magyar részről szóvá tették, hogy anglla csatla­
kozása a közös piachoz - a közös piac korlátozó politikája mi­
att - a magyar-angol gazdasági kapcsolatok további fejlődésé­
re hátrányos lehet.

a vegyes bizottság jóváhagyta az 1973. évre szóló árulis­
tákat, amelyek a kontingensekkel szabályozott forgalomban mind­
két oldalon tovább növelik - bár az előző évinél kisebb mérték­
ben - egyes cikkek bevitelének kereteit.

' X MSm
0%

■

é8?í?kon áttekintették a vállalatok és intézmények kö­
zött eddig létrejött gazdasági, ipari és műszaki együttműködé­
si megállapodásokat, s megvizsgálták, hogyan lehetne ezekneka 
körét a gazdasági élet újabb területeire kiterjeszteni . a ve­
gyes bizottság megvizsgálta a műszaki-tudományos együttműködés 
fejlesztésének különböző formált és meghatározta a tudományos 
együttműködés további fejlesztésének területeit, /mtl/
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8Vbb.92. lsmdt közlekedik t libegi 

lé-denA/U '973. rtrelu. 30.

közlekedik, /mtl/

##rendező sikere újvidékenbb.93. magyar 
1/nn/gg/a/la

F1973. március 30. II■te

i 1
41 :

az
áprilisi kabarémüsort, 
szidl rádióban, /mtl/

W>.94. almásy pál francia fotóművész kiállítása budapesten

1973. március 30.t/mVoo/a/zsAá

SSHES^

dókét, /mtl/
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ö/v ld/kz/mnd/a/t a 1973. március 30.
pénteken országszerte tovább folytatódtak a választási gyUlé- 
Orosházán a petőfi művelődési ház koncerttermében több mint 

500 választópolgár előtt dr.bencsik István, a hazafias népfrpnt 
országos tanácsának főtitkára mondott beszedet. a heves megyei 
füzesabonyban dr.dlmény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi 
Ü!t?« nagygyűlés szónoka, a dunakeszi jár-
raüjavltó művelődési házában tartott nagygyűlésen, amelyen részt- 
vett cservenka ferencné, a pest megyei pártbizottság első titká­
ra eös. dr.mondok pál a megyei tanács elnöke is . faluvégi latos 
pénzügyminiszter méltatta a tanácstag választások jelentőségét.

a itásl . k. , a el­ső a

ü 11—a
sen »

. azlyen -

bb.98. bálint andrás 
gg/a/la 1973. március 30.
előadóestet ad a fészek művészklubban, szombat este 8 óra­
kor,, magyarország messzire van 
Írásai szerepelnek, /mtl/ címmel, műsorán magyar költők9 9

— e —

18.30/a - 75 -

bb.95./ befejeződött folyt./-ae e e

a

bb.96, választási gyűlések

z2^Uvííí:krrísMl:d«t!,5-^
ról. hogy a művészet, amely az árzéki megismerés eszközével hat 
a néző érzelemvilágéra, csak akkor töltheti be hivatásét, ha 
85^v?2en k*PC8oL4dlk * közművelődés - egész népet átfog! -

ejjmoK k1ittfM,iZ;%4ín^b,n' * P<La<Ul

útárlatlátogatók túlnyomó része 30 é en aluli
Mit.

i a Hű- 
tekintet­en

Aműv

élet van kibontakozóban, például gyérben, sopron- 
tyenn, nyíregyházán , szekszárdon és kecekeméten.ban ,

pénteken az mazmp budapesti bizottsága oktatási igazgató­
ságának folytatódott a magyar képzőművészek szövetségének ix. 
közgyűlése, a főtitkári referátumhoz kapcsolódó vitában 
csaknem negyven hozzászólás hangzott el. a 
koztak a képző- és iparművészet egész területév l - a rajzokta- 
tástól az ipari formatervezésig - s kitértek a művészet igaza-

lyet - mint rámutattak - a társadalmi szerveknek és az állami 
intézményeknek egyaránt sarkalatos kérdésként kell kezelniük.

foglal-
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a tenni-

t/ró/gg/a/zs/la 1973. március 30.

b«95. befejeződött a magyar képzőművészek szövetségének ix. 
közgyűlése
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bb.97. lombardiai üzletemberek budapesten 
i/sl/gk/eb/a/la

bb. 101 . elhunyt papp Lajos 
hl zs cs la

!>■ 1973. március 30. 1973 . március 30.

mély megrendüléssel és fájdalommal tudatjuk, hogy papp 
Lajos elvtárs, a párt, a magyar és a nemzetközi forradalmi 
munkásmozgalom régi, kiemelkedő harcosa, a magyar szocialista 
munkáspárt központi ellenőrző bizottságának tagja , az építő- 
fa- és épitőanyaglpari dolgozók szakszervezete központi vezet 
ségének tagja súlyos betegség következtében március 30-án 
elhunyt.

m
pénteken elutazott budepeetról e bresclál tartomány 20 tagú 

piackutató küldöttsége, amelyet enrlco chilié, a bresclal keres­
kedelmi, éparl és mezőgazdasági kamara igazgatója vezetett, 
az olaszországi lombard terület gazdaságilag második legnagyobb 
tartományának Ipari és kersskedelml szakemberekből álló dele­
gációja sokfajta termék exportjáról és importjáról tárgyalt, 
a küldöttség tagjai megosszáléseket folytattak épületfa, műa­
nyag hab, padlóburkoló anyagok, fürdőszoba-fölszerelések, beton­
acélok, építőipari haszonjárművek, cslszolóanyagok, alumínium- 
félgyártmányok és alumínium alapanyagok szállításáról,

a brescial üzletemberek néhány napos magyarországi program 
ját a magyar kereskedelmi kamara szervezte a budapesti olasz 
nagykövetség kereskedelmi irodájának közreműködésével. a dele­
gáció tárgyalásokat folytatott a külkereskedelmi miniszté­
rium és a magyar kereskedelmi kamara, a ferunlon, a nlkex, a 
ohemelimpex, a metálllmpex és az elextrolmpex külkereskedelmi 
vállalatok Illetékes vezetőivel, fölkeresték a budapesti köszö- 
rügépgyárat Is. /mtl/

I

SHfei -

Lajos elvtárs temetése április 5- én, csütörtökön, 14 
r lesz a mező Imre úti/ kerepest/ temető munkásmozgalmi

papp 
órakor 
panteonjában.;:. ‘ ■

8 a családtagok, harcostársak és barátok a ravatalnál 13,30 
órától róhatják Le kegyeletüket .te M

I Sra magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottsága 

és
központi ellenőrző bizottsága 
az építő- , fa - és épitőanyaglpari 
dolgozók szakszervezetebb.99. kodéiy napok törökszentmlklóson

vid/kz/a/la 1973. március 30.

kodály zenei napok kezdődtek pénteken törökazentmlklóaon a 
zeneszerző nevét viselő zeneiskolában, a városi művelődési ház­
ban kodály emlékkiállítás nyílt, este pedig a városi tanács 
dísztormában szolnak megye zeneiskoláinak növendékei adtak közös 
hangversenyt, szombaton délelőtt megyei szolfézs-versennyel 
folytatódnak a kodály napok, délután pedig a debreceni kodály 
zoltán szakközépiskola leánykára ad hangversenyt, az április 28- 
lg tartó rendezvénysorozat programjában zenepedagógiai, népze­
nei előadások, versenyek é hangversenyek szerepelnek, /mtl?

. m XXX %H
I % papp Lajos elvtárs 1906. március 8- án született a Szolnok 

megyei tiszaroff községben, nagyszülei vagyontalan parasztok 
voltak, édesapja ipari munkás, kovács volt. papp elvtársnak 
8 testvére volt, s Így a munkáscsalád nehéz körülmények kö­
zött élt.15 éves korától egerben kőfaragó inas, majd segéd lett. 
előbb egerben, majd miskolcon dolgozott a szakmájában. 1927-ben 
kapcsolódott a szakszervezet munkájába, sztrájkot szervezett, 
ezért mlskolcrőL budapestre kellett távoznia. Itt tagja Lett 
a mémosz-nak, az szdp-nek, a munkástestedző egyesületnek és 
a klmsz-nek. előbb klmsz körzeti titkár volt, majd 
a területi bizottságnak tagja lett.1930 végén vették fel a 
kommunisták magyaroroszági pártjába, 1931 őszén a textiles 
sztrájkkal kapcsolatban letartóztatták, de néhány hét múlva 
szabadon engedték.1933-ig több Ízben is 4-5 napra úgynevezett 
preventív intézkedés folytán őrizetbe vettek.1932 tavaszától a 
mémosz szakszervezetében működő illegális kommunista frakció 
vezetője Lett. résztvett az 1933-as nagy épltőmunkás sztrájk 
megszervezésében és vezetésében.
/ folyt, köv./

# . - 
1 v

8
m

iibb.100. szovjet filmművész küldöttség debrecenbtn 

vid/kz/a/la1- X 1973. március 30.

véss moziban, ez előadáson a küldöttség tagjai Is résztvottok.
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bb 101, / elhunyt papp lajos 1. folyt/ cs
1933 végén a kwp kb az egyesült szakszervezeti ellenzék köz­
ponti tanácsinak vezetésevei bízta meg. ettől kezdve éveken 
át függetlenített pártmunkásként Illegalitásban élt és 
dolgozott,1933 -1936 januárjáig volt a szakszervezeti ellenzék 
vezetője. Irányító tevékenységet fejtett ki az 1935-ös választá­
si küzdelmek során, amikor a kmp szakszervezeti egység blokk 
név alatt kísérelte meg a választásokon való Indulást. 1935 
végén a rendőrség hajszát Indított ellene, ezért a kb utasításira 
1936 márciusában bécsbe, majd moszvába, a korolnternhez ment.
1936 októberében prágába küldték, ahol az Illegális kmp kb- an 
dolgozott.1938 őszétől a párt párisba küldte, ahol a budape i 
Pártszervekkel tartott a kap sóletot, s közvetítette a fel b 
szervek utasításait. 1 44ben francia kommunista párt lile l s 
pártmunkása lett, szer ezte a franciaországi Illegális maqy 
mozgalmat, ezen kívül francia párt részére szervezett egy 
tlznaponként megjelenő franclanyelvü Illegális újságot, amely 
egészen páris felszabadulásáig jelent meg. magyar, francia.
TTSÍÜÍ ^í+rOPlratok nyomdai elkészítésében és szerkesztésében 
is rész vett. 1945 február közepén budapestre érkezett és a 

9 clmü lapban, majd később a szabad nép/ szerkesztő-

v zték k , innét át helyezté 
ülönbö ő vezető beosztások ,

az
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bb.102. lezárult a népgazdaságlrányltásl tanfolyam
első szakasza

1 ol pá ab os la
pénteken lezárult a minisztériumi és 

sági vezetők népgazdaságlrányltásl továbbképző anfolyam- 
sorozatának első szakasza, a Jelenlegi tanévben három ilyen 
négyhetes tanfolyamot rendezett az országos vezetőképző 
központ a dobogókői nimrőd szállóban, a három kurzust összesen 
88 minisztériumi és főhatósági vezető végezte el.

*1973 . március 30.
K "főhető-

1

I
a harmadik tanfolyam pénteki záróünnepségén buda István, 

a munkaügyi miniszter helyettese megállapította, hogy a tárcák 
ás a feőhatóságok vezetőinek továbbképzése az eddigi tapasz­
talatok szerint általában elérte azt a célt, amit a kormány 
idevonatkozó rendeiete kitűzött . a három tanfolyam 
tapasztalatai azonban azt is megmutatták, hogy ennek a tan­
folyam típusnak tematikáját, egyee előadás- sorozatokat 
gazdagítani, módszertanát pedig tökéletesíteni kell. a munkaügyi 
minisztérium és az ovk nyomban hozzáfog ehhez a munkához, és 
az ősszel kezdődő uj tanévben már eszerint rendezik meg a 
következő népgazdaságlrányltásl tanfolyamokat./ mtl/.
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bb 103. Javuló munkakörülmények - ülést tartott a textili­
pari dolgozók szakszervezetének központi vezetősége

1973 • március 30.

%

t ol gk sb cs la
bár a vállalatok többsége még nem készült el 

teljes egészében fejlesztési programJávái, Illetve annak végre­
hajtásához csak nem régiben kezdett hozzá, máris Jelentős 
mértékben Javultak a munkakörülmények- állapította meg egy 
áy munkáját mérlegre téve a textilipari dolgozók szakszervezete 
központi vezetőségének pénteki ülése.- nincs olyan vállalat, 
gyáregység la alig akad, ahol közelmúltban ne avattak volna 
korszerű, J üzemet, ne állító tak volna munkába uj gépeket, 
/folyt, k v./
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bb 103. / javuló munkakörülmények 1. folyt/ cs• • a a

södött például a 
Üzeme, fonodjáa , hazai

. a»uj a ottarugy rban la. Ragszámban
111 tve félautomata berendezések, 

korszerű szovjet sztb- és vájd 
an, a hp soroks rl gyárában csehsz-

szövőgépek. 
dtak megfeleld 
az anyagmozgatás 
ban is. de sok

téma.

a automata.Így a
a

sok a
V *v«e' evoreinauagépesítésében és a korszerű raktárak

üzemben még mindig
sorát tették, aégs
örvendetes, vlszon
gének védelmét szá»
üzemorvosi rendelő
munka érdekében nö
azámo helyen avat

»

s bárínagy a za d sek egész 
a balesetek

a
újonnan 
etve a

w 1 t *1* w ü
megelőző,

a.uj, teslt-

az eredmények
mám

sorolták. a Időszakban 
■ ' ’ nehéz

8 a 
rendszer
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A szerkesztőéért ée kiadásért a vezérigazgató felel.
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bb.85. az elnöki tanács ülése 

a/zs/la # 1:^.1

: ■

1973. március 30.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa pénteken ülést
tartott.

az elnöki tanács törvényerejű rendeletet fogadott el a test­
nevelés és sport állami irányításáról. ebben meghatározta a test­
nevelés és sport állami irányításának szervezetet és feladatait, 
a központi állami irányítás országos hatáskörű szerve az országos 
testnevelési és sporthivatal, amely közvetlenül a minisztertanács 
Irányítása és felügyelete alatt működik, a testnevelés és sport 
területi és helyi irányítása a tanácsok feladata.

az elnöki tanács dr. beckl sándor, az országos testnevelési 
és sporthivatal elnökét államtitkárrá nevezte ki.

az elnöki tanács határozatot hozott a járási és megyei foko-
gok nő­
iről.

az elnöki tanács végül egyéni kegyelmi ügyekben döntött.

zatu bíróságok, a munkaügyi bíróságok és a k 
pl ülnökeinek 1973. évi június 30-lg történő %Jís

>ti/

bb.86. az országos testnevelési és sporthivatal elnökének és 
elnökhelyettesének kinevezése

a/zs/a la
a minisztertanács dr. beckl Sándort az országos testnevelé­

si és sporthivatal elnökévé, dr, csanádl árpádot, dr. haran­
gozó edét és dr, szatmári Istvánt az országos testnevelési és 
sporthivatal elnökhelyettesévé nevezte ki. /mtl/ x

17.40/a

1973. március 30.
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2. folyt/ csbb 103. / javuló munkakörülmények

a központi vezetőség ülésén tájékoztató hangzott el a 
textilipari bérfejlesztés lebonyolításáról is. az elhangzottak 
összefoglalásaként megállapították, hogy a textilipar kiemelt 
központi és saját erejű bérfejlesztése, az alapvető fonó- 
szövő , kikészítő munkakörökben a béremelés a várakozásnak 
megfelelő nagyságban valósult meg: a szakmunkakörökben átla­
gosan 13 százalék- ami 8-23 százalékos mértékben szóródott-, 
a közvetlen termelésirányítók, a művezetők átlagosan 
10 százalék/8-16 százalékos szór-dában/, a bentanitott és segéd­
munkások pedig átlagosan 9 százalék/4-19 százalékos szóródásban / 
béremelésben részesültek, a kapott béremeléseket március 
15-ig valamennyi vállalatnál megtárgyalták és március 26-ig 
minden dolgozó - csoportosan vagy egyénileg - az őt érintő emelésről 
Írásban értesült. a végrehajtás demokratizmusára jellemző, hogy a 
vállalatok túlnyomó többségénél jó gazdaságvezetési együtt­
működéssel sikerült elérni, hogy a szakszervezeti bizottságok 
összegyűjtve a dolgozók jogos panaszait, észrevételeit, javaslatait, 
a bérelosztási előterjesztésben érvényesíteni tudták szempontjaikat.

s
|

i
t V*

a központi vezetőség ülésén természetesen az eredmények 
mellett szóvá tettek több hiányosságot is. ennek megfelelően 
jelölték meg a feladatokat, egyebek között az élet- és munkakörül­
mények további javítása, a szocialista munkaverseny és újító- 
mozgatom továbbfejlesztése, a kulturális, nevető, agitáclós ás 
propaganda munka színvonalának növelése területén, több fontos 
kérdésben, Így például még meglevő bérügyi problémák megoldásában- 
a könnyűipari minisztériummal közös irányelvek, intézkedések kidolgoá 
sát tartják szükségesnek./ mtí/

»: ;• 1
' |

1■
bb 104. a dolgozók bérének alakulásáról tárgyalt a vasasszakszervezé 
elnöksége

t sl pá cs La

kiss ernő kohó -és gépipari miniszterhelyettes 
pénteken tájékoztatta a vasasszakszervezet elnökségét a tár­
cához tartozó iparvállalatok dolgozóinak jövedelméről, a bérek, az 
évvégi nyereségrészesedés alakulásáról.

/ folyt, köv./
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>1 I bb.105, megalakult bábolnán az ország legnagyobb mezőgazdasági 
termelő közös vállalata l1 . folyt / csbb 104. / a dolgozók bérének l

\ 1973. március 30.
alig három évvel ezelőtt kezdte m\g a bábolnai állami gazda­

ság az iparszert! kukoricatermesztési módszer kialakítását, egy 
chicagói céggel együttműködésben dolgozta ki a cps rendszert, 
amely nemcsak hazai, hanem világviszonylatban is nagy vissz­
hangot keltett, az u j technológia, amelyben minden egyes elemz­
őtek nélkülözhetetlenül fontos szerepe van, tavaly már 66 000 
hektáron hozott kiváló eredményeket, az Igén 126 000 hektárt 
müveinek hazánkban ezzel a módszerrel,amely bebizonyította, 
hogy a szántóföldi termelésben is megvalósíthatók az olyan el­
járások ,amelyek a legfejlettebb iparágak színvonalára emelik 
a mezőgazdasági termelés hatékonyságát.

I
a rendszerben rejlő óriási lehetőségek tovább fejlesztése, 

a kooperáció szélesítése, a rendszer más országokban való ér­
tékesítése már meghaladja a bábolnai állami gazdaság vállalati 
kereteit, ezért a gazdaság központjában pénteken megrendezett 
tanácskozáson azt javasolta, a kooperációban résztvevő 76 
állami gazdaságnak és termelőszövetkezetnek, hogy alapítsa­

nak közös vállalatot . dr. burgert róbertnak, a gazdaság vezér­
igazgatójának javaslatai alapján a megegyezés létrejött - 
megalakult.

vid/kz/a/la
ti *.

>5 a kohászat 16,7 , a gépipar 16 százalékkal növelte nye­
reségét 1972 -ben, Így mindkét ágazatban emelkedett a része­
sedési alap, amelynek egy részét a bérek javítására használták 
fel, más részét ezekben a napokban osztják ki évvégi nyereség- 
részesedésként . a kohászatban 4,6, a gépiparban 4,4 százalékkal 
növelték átlagosan a bérszínvonalat, a dolgozók személyi jövedelme 
pedig ennél nagyobb mértékben , 5,7, illetve 5,6 százalékkal 
emelkedett, a kohászati vállalatok közül a legnagyobb mértéke 
ben-10,7 százalékkal - az öntödei vállalatnál nőttek 
a bérek, ami az öntök tavalyi általános béremelésével függ össze, 
a gépiparban 11 vállalatnál haladta meg a múlt évi 
béremelkedés a hat százalékot.
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a kohászatban 11, a gépiparbanl3 napi bérnek megfelelő 
átlagos évvégi nyereségrészesedést osztottak, illetve 
osztanak.

1

jóval az átlag feletti nyerességrészesedést fizet a dunai 
vasmű, a december 4. drótmüvek , a mosonmagyaróvári 
mezőgazdasági gépgyár, a budapesti rádiótechnikai gyár, a 
magyar vagon- és gépgyár, a villamosberendezés és készü­
lék müvek, néhány vállalat nem fizet évvégi részesedést, 
köztük a magyar kábelmüvek, ahol évközben a bérek növelésére 
használták fel a részesedési alapból felosztható összegeket.

a kohó- és gépiparban egyébként összesen négy vállalat 
dolgozói nem kaptak nyereségrészesedést, 16 vállalatnál 
nulla és hat nap közötti, 28 helyen hat- tizenkét nap,
36 vállalatnál 12-18 nap, kilenc helyen 18-24 nap közötti bérnek 
megfelelő részesedést fizettek, míg öt vállalatnál haladta tűi 
az évvégi részesedés a 24 napi bérnek megfelelő összeget.

-i
rr

*

a ,,bábolnai kukorica termelő cps közös vállalat,, 
na a cps eszközállományát,a rendszerrel kapcsolatos jogait és kö­
telezettségeit átadta a vállalatnak,s egyúttal kötelezettséget 
vállalt arra,hogy a továbbiakban biztosítja a társulás tagjai 
számára mindazokat a szolgáltatásokat és előnyöket,amelyeket eddig 
garantált,. az alakuló ülésen megválasztották a tizenhárom tagú 
igazgatóságot és az igazgatót is .

. bábot-
a#m

: .■>

■Pi .z
> az uj vállalat nemcsak termőterülete, hanem termelési 

értéke alapján is az ország legnagyobb mezőgazdasági térmeléssel 
foglalkozó közös vállalata, a tagsági szerződés szerint a rend­
szert úgy akarják tovább fejleszteni,hogy a leggazdaságosabban 
érjék el a legmagasabb eredményeket,és egyben a népgazdaság ér­
dekelt képviseljék a nemzetközi kooperációban, kidolgozzák töb­
bek között a rendszerbe bekapcsolható más növények termesztési 
programját,alkalmazzák is ezeket,és megoldják a géprendszereknek 
más kultúrákban való hasznosítását.a piaci igényeknek megfelelő­
en megteremtik a termelvényeik feldolgozásának a lehetőségét.

/folyt köv ./
19.15/P

» :

#1
jgteii

az elnökség a művezetők első országos tanácskozásának 
tapasztalatairól is tárgyalt. az elnökség javasolja a kgm-nek 
és a nim-nek, hogy vizsgálja felül a művezetők hatás-és jog­
körére vonatkozó miniszteri utasításokat, azok korszerűsítését 
tűzzék napirendre, azt is javasolja, hogy intézményesen szervezzék 
meg a vállalati középvezetők, köztük a művezetők továbbképzésének 
vállalati rendszerét, ségltsék elő a művezetők továbbképzését 
szolgáló szakirodalom összeállítását és a képzés tapasztalatainak 
cseréjét, a vállalati szakszervezeti szerveket a többi között 
arra hívta fel az elnökség, hogy kísérjék nagyobb figyelemmel a 
középvezetők, művezetők helyzetét, s a gazdasági vezetéssel 
együttműködve évenként szervezzék meg a művezetők Üzemi szintű 
tanácskozását./ mtl/ .
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folyt./-abb.106/ 42 szövetkezet

ebből 16 millió forint volt a szülési és betegségi segély, 
a figyelem mindenütt az idős tagok felé fordult elsősorban, 
tositották részükre a kenyérnekvalót, tüzelőt, megmunkálták a 
háztáji területet, segítettek a betakarításban, a szövetkeze­
tek többségében kiegészítették a nyugdijat, illetve a járadé­
kot. több szövetkezet hozzájárult a községi öregek napközi ott­
honának a kialakításához is. az üzemi étkeztetést 10 gazdaság­
ban szervezték meg az elmúlt esztendőben, melegvizes zuhanyo­
zó viszont még csak 36 van a közös gazdaságok 168 majorjában.

• • • • .V*j
1 /abb,105. megalakult

a közös vállalatot elsőként havasi ferenc ,az mszmp komá- 
rom megyei bizottságának első titkára köszöntötte azzal,hogy min­
den segítséget megadnak a megyében működő cps központnak.

'• b iz-
:. ■>

■<M,»5
;•* váncsa jenő mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhe­

lyettes azt hangsúlyozta,hogy a bábolnaiak kezdeményezése nem­
csak a kukorIca-termesztest,hanem az egész magyar mezőoazdasá- 
got forradalmasít ja,s Így kihatással van az egész népgazdaság- 
ra. ennek megfelelően sok tekintetben felü # hell vizsgálni a 
terveket. jól mutatja ennek szükségességét az az egyetlen pél - 

ISphogy a cps-ben résztvevő gazdaságok kukorIcáhozamaí már 
jóval felülmúlják a népgazdasági szinten 1935-re tervezett elő­
irányzatokat .természetesen ugyanakkor jóval több műtrágyát 
felhasználtak. a kukoricatermesztés lehetőségei uj persp» 
tivát nyitnak a mezőgazdaság mindé ágában, s ennekmenfel 
en kell revideálni az elképzeléseket, jó munkát kívánt az 
uj közös vállalatnak és felhívta a figyelmet arra. hcgv a vilá- 
gon egyedülálló méretű és módszerij mezőgszdasáoí integráció Je­
lentősége messze túlnő minden hasonló hazai vállalkozáson, ép­
pen ezért az eddigihez hasonlóan nagy fegyelmezettséagel és 
precizitással kell továbbra is a cps-nek dolgozni a-.1' /'m ti/

p:
•1 Pl

H
li i

a küldöttgyűlés kérte a termelőszövetkezetek vezetőit, hogy
legsürgősebba jövőben is erejükhöz mérten igyekezzenek a 

szociális problémákat megoldani, a jogos segélyezési igényeket 
kielégíteni, /mti/:<•

s is I
*
V

S: bb.10?. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
órától 18.00 óráig

A%
Vv

I
: X

/la 1973. március 30.

43. postás szakszervezet kv ülése
44. nemzetiségi konferencia
45. petőfi emlékünnepély Sárospatakon
46. tudományos emélkülés miskolcon
47. uj rendelőintézet
48. tíz éves együttműködés
49. uj szerviz-állomás
50. kerámikusmüvész-kiállitása
51. népi ülnökök
52. átadta megbízólevelét az uj mali nagykövet
53. egészségügyi nődolgozók
54. társadalmi tulajdon védelme
55. szülőföld-klubok
56. kemping és sportszer kiállítás
57. németh károly beszéde
58. aktlvaülés szombathelyen
59. megjöttek a fecskék
60. közös közlemény
61. színészek a szakmunkástanulók irodalmi óráin 
/folyt.köv./

18.35/a

1:
:"4

bb.106. 42 szövetkezet több mint harminc millió 
tott szociális célokra a hajdúságban
vld/kz/a/la

forintot jutía-X
. -

/■. *
■ 1 1973. március 30-

i.r *

utóbbi ot esztenoőber, megkétszereződött a szövetséghez tarot-

18.30/a * célokra. _ /folyt.köv./
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bb.110. bemutatták 
t/rd/tm/a/La

a LuLut

1973. március 30.
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19.45/a - 87

bb.109. időj árásj elentés 
pá/a/l a 1973. március 30.
ken este?e°rOL<59Íal intézet jelenti 1973. március 30-án, pénte-

álénklilő szél

a

EÉlESIiilISilEISS-

bb.107/ a belföldi folyt./-a

. szovjet filmművész delegáció
101. elhunyt papp Lajos
102. lezárult a népgazdaság irányítási
103. a textiles szakszervezet kv ülése
SS! Megalakult^ábotnán6^ ülése

106. hajdúsági szövetkezetek
107. hirjegyzék

100

• • • •

H - ' ; ‘ ' T.. rn
SSj'.- - •: ■ ■ : .C :•••• : • ■' .• ' " Xi

1

te

' ^

m
'

■mi

g

: :

:
sít-;

I

11
PiB'-íltíciJi j:- ' .... :____________ i

■ s
/

%

;é

8

V

n
1

íj

•tv
•» v J.

!

bb.107/ a belföldi folyt./-a

. sajtópályázat eredménye 

. pályázat tíz tárnában 

. egyenletesebb lakásépítés 

. választási nagygyűlés kaposvárott 

. elutazott dr.bruno kreisky 
• lengyel műszaki és gazdasági napok 
. a magyar ugaron - Salgótarjánban

69. áruház kiskundorozsmán
70. átadta megbízólevelét a guineal nagykövet
71. növényvédőszer pályázat
72. a mezőgazdasági szaktanácsadási bizottság ülése
73. a kisz kb ülése
74. arató István tárlata
75. vasúti útátjárók
76. tanácselnökök értekezlete
77. kreisky távirata
78. a vendéglátóipar centenáriumi kiállítása
79. mezőgazdasági feldolgozó egyesülés
80. magyar-finn barátsági napok
81. politikai plakátklállitás
82. választási nagygyűlés újpesten
83. a kneb ülése
84. kitüntetések a néphadseregnél
85. az elnöki tanács ülése
86. az ots elnökének és elnökhelyetteseinek kinevezése
87. dr. tímár mátyás látogatása
88. magyar-japán lpu-tagozat
89. kfkl intézeti dija
90. petőfi emlékünnpségek ausztrál iában
91. magyar-angol vegyesbizottság
92. libegő
93. magyar siker újvidéken
94. almásy páL kiállítása
95. befejeződött a képzőművész szövetség közgyűlése
96. választási gyűlések
97. lombardiai üzletemberek
98. bálint andrás
99. kodály-napok 
/folyt.köv./
19.40/a 86
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BfflH :bb 113.;fi az iparművészetimuzeumban:

Illyés gyula Petőfiről készült uj drámájának bemutatójabb 108. 
Veszprémben tm zs cs la 1973 . március 30.

"agy klserü európai és magyar cslpkemüvészet,, cimü 
kiállítás április 1- én, vasárnap 18 óráig tekinthető meg./ mti/

bb 114. 
mm zs cs la

Mr■>*
- r;X r vid fm cs la 1973 . március 30.

a petőfi évforduló alkalmából a veszprémi színházban 
pénteken bemutatták Illyés gyula ,, az Unnépelt,, cimü drámá­
ját amely az egykori nevezetes szabadszállási követválasztás 
eseményeit idézi.

a hat képből álló drámát , - amelyben petőfit cserhalmi 
györgy , Juliét meszléri judlt alakította- petes györgy ren­
dezte. a díszleteket bakó józsef, a jelmezeket hruby mária 
tervezte./xmti/

L&:#'
I

az egyetemi színpad
í#':
m1973.március 30.

15-re hirdetett 
a jegyeket visszaváltjuk./ mti/

!

igazgatósága közli, hogy török erzs1 április 
előadóestje betegség miatt elmarad. fiir-7

1>bb 115. emlékezés a magyar és bolgár petőflrebb 111. jubileumi mhsz-Unnepség csepeln 
k vt gk zs cs La

9 9 9 9
1973 . március 30.

a magyar honvédelmi szövetség megalakulásának 25. évfordulója 
alkalmából a fővárosban rendezett ünnepi megemlékezés­
sorozat pénteken délután a csepeli munkásotthonban fejeződött be. 
az ünnépségen megjelent csémí károly altábornagy, a honvédelmi 
miniszter első helyettese, kiss Lajos vezérőrnagy," 3"honvédelmi 
Miniszter ela£ helyettese, kiss Lajos vezérőrnagy, az r$sz 
főtitkára és a tábornoki kar több más tagja, ott voltak a főváros 
Párt-, állami és társadalmi szervezeteinek vezetői közül többen, 
valamint a budapest nevét viselő szovjet katonai alakulat magas 
rangú képviselői.

t zsu pá zs cs la E1973 . március 30.
pénteken a csepeli radnótl miklós művelődési házban a bolgár 
Kulturális központ és a művelődési ház igazgatósága hriszto

ff sándor születésének 125., illetve 150. évfordu­lója alkalmából irodalmi estet rendezett.
.-.tp®f.^oncse^* ® bolgár kulturális központ titkára méltatta a 
két költő munkásságát , s rámutatott, hogy botev és petőfi 
e?*a5^n művészeti élétmüvet képviselt. az esten mára! enikő 
előadóművész és papp jános színművész tolmácsolta aközönségnek 
hriszto botev és petőfi sándor verseit./ mti/
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I ;/ kelemen győzőnek, az mhsz budapesti titkárának ünnepi be­
szédét követően a magyar néphadsereg vörös csillag érdem­
renddel kitüntetett művészegyüttesé adott nagy sikerű műsort./suti/ bb 116. féktávolságon belül 

i ms pá cs la
akart átszaladni az úttesten egy teherautó előtt Simon józsef
.i+I hoff. tanuJ:<5 , ® Szabolcs- szatmár megyei paszabon. a tehera­
utó halálra gázolta./ mti/ .
20.20 / cs

2 R'J - -
m: -

a1973 . március 30. I
bb 112. szovjet operett bemutatója a fővárosi operettszírhdzban

1973 . március 30.
péntek este mutatták be nagy sikerrel a fővárosi 

operettszínházban scserbasov dohányon vett kapitány című 
háromfelvonásos daljátékét. a zenéijátékot, amely Legutó bb 
mintegy negyed százada szerepelt a magyar színpadokon, ezúttal 
vendégként békés andrás rendezte, a művet farkas farenc, gáspár 
margit innocent víncze ernő és Lenkei Lajos alkalmazta magyar 
színpadra, a díszleteket fábry Zoltán, a jelmezeket vágó nelly 
tervezte, a koreográfus hidas hédi volt. a főbb szerepekben 
berkes Jánost, hadics Lászlót, zentay annit, homm pált, domonkos 
zuzsát, bekóüzy Zoltánt láthatta a közönség./ mti/
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Pán utda 5-7. Telefon;I59-t9o 

A sxerlcesatásárt ás kiadásért a voxárigasgatá felel. I";bb.117. a belföldi szerkesztősék híreinek jegyzéke 18,00 órá­
tól zárásig:

108. Illyés dráma
109. időjárásjelentés
110. alban berg: lulu
111. mhsz ünnepség
112. dohányon vett kapitány
113. iparművészeti muzeum
114. egyetemi színpad
115. Petőfi és botev
116. fektávolságon belül
117. hirjegyzék

<
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belföldi 

1973. március 31.

bb.1. készülődés felszabadulásunk 28. évfordulójának megünnep­
lésére - nagygyűlések , koszorúzás! ünnepségek, uj létesítmé­
nyek avatása
i/pr/gg/zs/a/la

április 4-e, felszabadulásunk 28. évfordulójának megünneplésé­
re készülődnek a városokban és a falvakban: külsőségekben Is ran­
got adva a történelmi sorsfordulónak, fellobogózzák c lakóépü­
leteket, nemzetiszinü és vörös zászlókkal díszítik az utcákat 
és tereket, s az ünnepeikőszöntő feliratokkal, dekorációkkal éke­
sítik a középületek, állami intézmények homlokzatát.

a fővárosban kígyóinak majd az esti díszkivilágítás nagy fény- 
erejű reflektorai, látványos fényköntösbe öltöztetik budapest Köz­
ponti épületeit, műemlékeit, a duna-hldakat, a gallért hegyei fel- 
szabadulási emlékművet ás a felvonulás téri Lenin szobrot. április 
3-án ünnepi külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonják 
az állami zászlót az országház előtti Kossuth téren, a magyar nép- 
köztársaság nemzeti lobogóját és a munkásmozgalom vörös zászla­
ját pedig a gellérthegyen. április 4-én délben az 
országház előtt az állami zászlónál zenés őrségváltás lesz,mi­
közben a gellérthegyen felállított lövegek össztűzzel köszöntik a 
felszabadulás ünnepét.

az évforduló ünnepség-sorozata már hétfőn megkezdődik: az el­
nöki tanács, a minisztertanács és a magyar fegyveres erők nevé­
ben megkoszorúzzák azoknak a román, Lengyel . angol és amerikai 
katonáknak a síremlékét, akik életüket áldozták a hazánk fel- 
szabadulásáért vívott csatákban. elhelyezik a kegyelet virágait 
harkányban a bolgár, és pécsett a jugoszláv hősök emlékművén is. 
hétfőn adják át a parlamentben az állami dijakat és a Kossuth 
dijakat, köszöntik a fészek klubban azokat, akik az ünnepen kü­
lönböző művészeti dijakban részesültek.
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főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő : halasi györgy 
szerkesztő: koncz antal

lakatos erzsébet
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B8kedden délelőtt az mszmp központi bizottsága, a miniszter­
tanács és a hazafias népfront országos tanácsa rendez koszorúzásí 
ünnepséget a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél és a hősök te­
rén. délben a parlamentben azoknak nyújtanak át kitüntetéseket 
munkájuk elismeréséül, akik kiemelkedőt alkottak a szocialista építés 
ben. a rádióban és a televízióban délután hangzik el biszku bétá­
nak , az mszmp politikai bizottsága tagjának, a központi bizott­
ság titkárának ünnepi beszéde, este az operaházban díszelőadást 
rendeznek a felszabadulási évforduló tiszteletére. /folyt.köv./
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